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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0677  +0,0032 

Dolarul SUA                    4,3157  -0,0022

Gramul de aur                       457.2348   -3.3831

Francul elveţian                        5,3628 -0,0062

100 Yeni japonezi                   3,0160   -0,0030 

Lira sterlină                    5,9083 +0,0205

Leva bulgărească     2,5726 -0,0005

Leul moldovenesc     0,2555 -0,0003

100 Forinţi maghiari    1,2494 +0,0028
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Ideea vicepremierului Anastasiu ca șefii companiilor Ideea vicepremierului Anastasiu ca șefii companiilor 
de stat să renunțe la o parte din salariu!de stat să renunțe la o parte din salariu!

†) †) SS. BENEDICT, SS. BENEDICT, 
abate, patron abate, patron 
al Europei, al Europei, 
Olga, reginăOlga, regină

,,Ar o  meritat un Nobel pentru literatură, dar acw t premiu nu se acordă postum.” - Acad. Eugen Simion,,Ar o  meritat un Nobel pentru literatură, dar acw t premiu nu se acordă postum.” - Acad. Eugen Simion

Ambulatoriile spitalelor vor funcţiona Ambulatoriile spitalelor vor funcţiona 
în două tureîn două ture

Ministrul Sănătății, Alexandru Rogobete, a 
anunțat că ambulatoriile de specialitate din spi-
tale vor avea un program extins, funcționând în 
două ture prin rotația medicilor, fără să le fie 
dublat programul individual de lucru.

„Programul ambulatoriilor va fi prelungit, 
însă medicii vor lucra pe ture, fără a-și dubla 
orele de muncă=, a precizat ministrul Rogobete. 
Această măsură urmărește să faciliteze accesul 
pacienților la servicii medicale pre-spitalicești, 
în special celor care termină programul de mun-
că după ora 18:00, și să reducă aglomerația din 
secțiile de urgență.

În zonele unde personalul este insuficient 
pentru două schimburi, activitatea va rămâne 
organizată pe un singur schimb. Ordinul de mi-
nistru care introduce aceste modificări este în 
prezent în transparență decizională.

La Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, 
ambulatoriul deservește zilnic peste 400 de 
pacienți, oferind consultații, tratamente de spe-
cialitate, analize medicale, investigații paracli-
nice și eliberarea documentelor medicale, fie 
pe baza biletelor de trimitere de la medicii de 
familie, fie contra cost.

Ambulatoriul Integrat al SJU Târgu Jiu cuprinde o 
gamă largă de specialități, printre care alergologie, car-
diologie, chirurgie generală și pediatrică, ortopedie pe-
diatrică, dermatovenerologie, diabet și boli metabolice, 
endocrinologie, gastroenterologie, ginecologie, medicină 
internă, medicină muncii, nefrologie, neurologie, O.R.L., 
oftalmologie, oncologie, psihiatrie, recuperare medicală 
și multe altele.

Pacienții care nu au bilet de trimitere pot beneficia 
de consultații contra cost, cu tarife sub cele practicate 
în județ. Un consult medical costă 100 lei, indiferent de 
specialitatea medicului.

I.I.

Motto: „Să nu necinstești 
munca, fiindcă munca este 
viață.” - Parafrază după 
Răzvan Cristian Panait

 

Recunosc faptul că 
m-a luat prin sur-
prindere numirea 

lui Dragoș Anastasiu drept 
vicepremier al Guvernului 
Bolojan, cu domeniu de ac-
tivitate clar: eficientizarea 
activității guvernamentale. 
Omul Dragoș Anastasiu mi-e 
cunosct mai demult, cam de 
pe vremea când înființase 
prima lui mare firmă - Eu-
rolines. A fost, dacă nu mă 
înțel, o vreme, și președinte 
al ANAT și a mai înființat încă 
vreo 22 de firme, din care si-
gur a scos niscaiva bani, mun-
cind foarte mult. Dar este 
vorba de firme din care s-a 
retras ca să se dedice, la în-
ceput, activității de consilier 
prezidențial al președintelui 
interimar Ilie Bolojan și, mai 
nou, activității de vicepremi-
er al actualului prim-ministru 
Ilie Bolojan.

O IDEE CARE PRINDE, A 
VICEPREMIERULUI DRAGOȘ 
ANASTASIU. Chiar dacă uno-
ra li se pare o idee trăznită, 
fiind și extrem de originală, 
pe mine, unul, m-a frapat 
această idee căreia îi doresc 
să aibă șanse mari de reușită. 
Vicepremierul Dragoș Anasta-
siu vrea ca din salariile lor, 

șefii de la stat să renunțe la o bună 
parte – după aprecierea fiecăruia -  
din ele. Însuși vicepremierul Dradoș 
Anastasiu recunoaște că unii dintre 
șefii companiilor de stat au acceptat.

Vicepremierul Dragoș Anastasiu 
le-a cerut șefilor din companiile de 
stat să renunțe, voluntar, la o par-
te din salariile lor uriașe. El spune 
că acest lucru este posibil și că unii 
dintre aceștia l-au anunțat că sunt 
dispuși la concesii.

În semn de solidaritate cu cei 
care vor suporta consecințele măsu-
rilor economice anunțate de Executiv, 
șefii de la stat, cu salarii peste cel al 
președintelui României, ar trebui să 
renunțe la o parte din bani. Aceasta 
este opinia vicepremierului Dragoș 
Anastasiu. El mai spus că a vorbit 
deja pe acest subiect cu o parte din-
tre șefii de companii care ar fi dispuși 
la compromisuri salariale.

„Au fost oameni și veți vedea, în 
curând, directori  de companii și de 
entități ale statului care sunt dispuși, 
voluntar, să câștige mai puțin în 
această perioadă. Sunt oameni care 
au conștiință, sunt oameni care văd 
ce se întâmplă de jur împrejir, care 
înțeleg efortul și suferința multor 
categorii sociale din România și care 
sunt dispuși să câștige mai puțin”, a 
spus vicepremierul Dragoș Anastasiu.

DUPĂ VORBE, SPER SĂ URME-
ZE FAPTELE. Deocamdată, nimic nu 
este oficial, au fost doar discuții, iar 
bunăvoința șefilor de la stat este di-
ferită.

„Vreu să văd în scris, nu vreu să 
văd verbal. Dar vă spun că, verbal, 

sunt oameni care și-au exprimat dis-
ponibilitatea. Și sunt mulți, nu sunt 
puțini. Adică, vă dați seama că n-am 
vorbit cu mii de oameni, dar am 
vorbit cu zeci. Și o majoritate și-a 
exprimat disponibilitatea să aibă 
reduceri de salarii. Unii o să spună 
3%, unii o să spună 15%, unii o să 
spună 25%. Lumea gândește diferit 
și salariile sunt diferite=, a mai spus 
Dragoș Anastasiu.

MOȚIUNI DE CENZURĂ AUR, AIU-
REA! La începutul zilei de joi, neas-
tâmpăratul de europarlamentar AUR, 
prof.univ.dr. Gheorghe Piperea a bă-
gat bățul prin gardul Comisiei Euro-
pene și a torpilat-o, cu o moțiune de 
cenzură, pe însăși președinta Ursula 
von der Leyen. Numai că, Moțiunea 
sa a fost degeaba, fiind respinsă, 
spre rușinea noastră, a românilor.

În Parlamentul României, joi, 
s-a citit o moțiune de cenzură îm-
poptriva abia instalatului Guvern 
Bolojan. Autorii, tot cei de la AUR, 
deși la citirea moțiunii de cenzură 
n-a participat nici măcar gargaragiul 
de George Simion, care-a apucat să 
zică: „Moțiunea n-are nicio șansă!” 
Și, deși se va vota luni, va pica cu 
mare succes!

ION PREDOȘANU
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* Moțiunea de cenzură 
inițiată de AUR, citită în ple-
nul Parlamentului

* PSD se va abține la vo-
tul de luni

Moţiunea de cenzură inițiată 
de AUR împotriva Executivu-
lui a fost citită joi, în plenul 
Parlamentului. Moțiunea, 
semnată și de parlamentari 
SOS, POT și neafiliați, vine 
după ce guvernul Bolojan și-a 
asumat răspunderea pentru 
pachetul de măsuri fiscale 
care să ducă la reducerea 
deficitului bugetar.

Intitulată „Au ruinat țara și 
acum îi obligă pe români să achi-
te nota de plată – afară cu Gu-
vernul ipocrit=, moțiunea a fost 
citită de senatorul AUR Petrișor 
Peiu. Numai 60 de parlamentari 
au fost prezenți fizic în sală, în 
timp ce 130 de parlamentari au 
urmărit ședința online. Geor-
ge Simion și Anamaria Gavrilă, 
președinții formațiunilor AUR, 
respectiv SOS, principalele par-
tide care susțin moțiunea, nu au 
participat la citirea documentu-
lui în Parlament.

PSD nu a semnat Moțiunea 

Deputatul e Gorj al PSD, Cla-
udiu Manta, a anunţat miercuri 
că social-democraţii nu vor sus-
ţine moţiunea de cenzură iniţia-
tă de AUR împotriva Guvernului 
Bolojan, dar iau în calcul un vot 
de abţinere, ca semnal politic 
de nemulţumire faţă de măsu-

Oamenii din carieră 
declară că utilajul 
chiar s-a răsturnat, 

incidentul fiind unul minor, 
după cum apreciază aceștia, 
care mai precizează și ca-
uza: ,,În timp ce ridica un 
tambur de covor de cauciuc, 
una din calele macaralei a 

Cauzele răsturnării unui utilaj într-o carieră a CEOCauzele răsturnării unui utilaj într-o carieră a CEO
* Un prestator al companiei era să rămână fără uti-

laj în Cariera Pinoasa

Un utilaj care aparține unei firme de prestări servicii 
pentru CE Oltenia s-ar fi răsturnat ieri în Cariera Pinoa-
sa. Din fericire nu este vorba de victime în acest caz, 
iar reprezentanții Complexului Energetic Oltenia spun 
că utilajul în cauză ,,doar s-a dezechilibrat, după care 
a revenit pe poziție”.

cedat având sarcina în câr-
lig. A ieșit din echilibru. Sar-
cina pe care o ridică trebuie 
sa fie egală cu greutatea 
lestului (încărcăturii, n.r.).S 
a răsturnat, dar fără să fie 
avariată grav sau să prindă 
oameni…”, spun sursele ci-
tate.

Comunicatul companiei

Biroul de presă al Com-
plexului Energetic Oltenia a 
emis o informare în legătură 
cu incidentul de ieri: ,,Referi-
tor la informațiile apărute în 
mass-media privind un posibil 
inccident la Cariera Pinoasa 
din cadrul Complexului Ener-
getic Oltenia, dorim să facem 
următoarele precizări: ,, În 
data de 10.07.2025, la Cari-
era Pinoasa, un utilaj închiri-
at de la o firmă prestatoare 
a intrat în dezechilibru în 
timpul efectuării unor mane-
vre. Utilajul a fost repus pe 
poziție, iar la momentul pro-
ducerii evenimentului nu s-au 
înregistrat incidente care 

să pună în pericol siguranța 
angajaților sau integritatea 
altor echipamente.  Pentru 
o corectă informare a opiniei 
publice, menționăm că între 
Complexul Energetic Oltenia 
și firma prestatoare exis-
tă un contract de achiziții 

sectoriale, având ca obiect 
închirierea de utilaje indus-
triale cu deservent, precum 
și o convenție privind respec-
tarea normelor de Securitate 
și Sănătate în Muncă”, preci-
zează comunicatorii CEO.

M.C.H.

Specialiști ai mai mul-
tor servicii și instituții au 
avut, ieri, o întâlnire de lu-
cru inițiată de prefectul de 
Gorj, Șerban Predescu, pen-
tru ca circulația pe DN 66, în 
Valea Jiului, să se desfășoare 
în siguranță, având în vedere 
fenomenele meteorologice 
extreme din ultima perioa-
dă. 

Astfel, la întâlnirea de 
ieri, au participat specialiști 
din cadrul Direcției Regionale 
de Drumuri și Poduri Craiova 
– Secția Drumuri Naționale 
Târgu Jiu, Gărzii Forestie-
re Județene Gorj, Direcției 
Silvice Gorj, Parcul Național 
Defileul Jiului ,Ocolului Sil-
vic Parângul Mic și Ocolului 
Silvic Jiul.

Autoritățile iau măsuri pentru Autoritățile iau măsuri pentru 
preîntâmpinarea pericolelor din  Defileul Jiuluipreîntâmpinarea pericolelor din  Defileul Jiului

Potrivit comunicatului 
emis de Prefectura Gorj, 
tema principală a discuțiilor 
a fost prevenirea căderilor 
de pietre și arbori pe sec-
torul de drum din Valea Ji-
ului, iar măsurile stabilite 
vizează marcarea arborilor 
care pun în pericol siguranța 
circulației, exploatarea ma-
terialului lemnos de către 
firme specializate, dar și 
intervenții pentru înlătura-
rea pericolelor și montarea 
de plase de protecție în zo-
nele vulnerabile.

,,Aceste măsuri urmăresc 
creșterea siguranței rutiere 
și prevenirea incidentelor 
cauzate de factori naturali”, 
precizează instituția.

M.C.H.

Cu ce nu este de acord PSD din pachetul de măsuri 
fiscale promovate de Ilie Bolojan

rile asumate de Executiv.
„Pot să vă spun 100% că nu 

vom vota în această moţiune, 
dar luăm în considerare un vot 
de abţinere, pentru că nu s-a 
stabilit să se impoziteze pensii-
le la 3.000 de lei, nu s-a stabilit 
o reaşezare a burselor, nu s-a 
stabilit o impozitare mai agre-
sivă a jocurilor de noroc, nu s-a 
vorbit despre creşterea TVA-
ului, toate lucrurile acestea pe 
care le-am stabilit acum o lună 
de zile, iată că nu mai au nicio 
valoare acum. Şi asta nu e în re-
gulă”, a declarat parlamentarul 
gorjean. Acesta a criticat faptul 
că unele dintre angajamentele 
stabilite anterior în coaliţie au 
fost abandonate, iar în locul tă-
ierii cheltuielilor nejustificate 
şi al reducerii sinecurilor, s-au 
adoptat măsuri cu impact nega-
tiv asupra populaţiei.

„Am intrat la guvernare 
pentru a încerca pe cât posibil 
să menţinem veniturile mici şi 
medii într-o zonă rezonabilă şi 
din păcate, cel puţin cu primul 
pachet de măsuri am pus căru-
ţa înaintea boilor. În loc de să 
tăiem privilegii şi sinecuri, din 
păcate a trebui să impozităm 
pensii, să creştem TVA”, a sub-
liniat deputatul, la Prima News.

Manta a avertizat că ma-
jorarea TVA nu este o soluţie 
sustenabilă, întrucât o astfel de 
măsură ar putea genera efecte 
economice negative. „Dacă va 
creşte TVA-ul, efectul nu poate 
să fie decât o inflaţie generali-
zată”, a explicat acesta.

Pe de altă parte, AUR a 
anunţat miercuri că a depus ofi-
cial moţiunea de cenzură împo-
triva Guvernului condus de Ilie 
Bolojan, în urma asumării răs-

punderii Executivului pe primul 
pachet de măsuri fiscale. Depu-
tatul Mihai Enache a precizat 
că documentul a fost semnat 
de parlamentari din AUR, SOS 
România, POT şi de membri ne-
afiliaţi.

„Numărul de semnături nu 
este suficient pentru a şi trece 
moţiunea”, a recunoscut Ena-
che, care a lansat însă un apel 
către parlamentarii care au cri-
ticat în spaţiul public măsurile 
guvernamentale: „Să nu se re-
zume cu vitejia doar la decla-
raţii tv, pentru că e foarte sim-
plu, şi să voteze moţiunea”.

Șanse minime de succes

Moțiunea are șanse minime 
de succes. Pentru a trece, este 
nevoie de 233 de voturi (50% + 
1 din cei 465 de parlamentari), 
dar coaliția PSD, PNL, UDMR și 
USR deține o majoritate cla-
ră de 294 de mandate, plus 
17 deputați ai minorităților. 
Moțiunea va fi supusă votului 
Parlamentului luni, 14 iulie. 
Dacă moțiunea eșuează, pa-
chetul fiscal va fi considerat 
adoptat, deși ar putea fi con-
testat la Curtea Constituțională 
sau supus reexaminării de către 
președinte.

M.C.H.
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Un bărbat de 29 de 
ani, din Târgu-Jiu, a 
ajuns miercuri seara 

în Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă Gorj. Acesta 
era urmărit și a fost depistat 
în Aeroportul Internațional 
Henri Coandă, din orașul 
Otopeni. ,,La data de 9 iu-
lie, în urma cooperării între 
polițiști din cadrul Serviciului 
de Investigații Criminale și 
polițiști din cadrul I.G.P.F- 
P.T.F. Aeroport Henri Coandă 
a fost identificată o persoa-
nă urmărită la nivel național 
și international, pe sensul 
de intrare în țară. Tânărul 
a fost predat polițiștilor din 
cadrul IPJ Gorj - Serviciului 
de Investigații Criminale, fi-
ind transportat la sediul IPJ 
Gorj și, ulterior, introdus în 
Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă Gorj. Cel 

Târgujian urmărit internațional, 
prins pe aeroport

în cauză, un tânăr de 29 de 
ani, din Târgu-Jiu, este cer-
cetat sub aspectul săvârșirii 
infracțiunilor de lovire sau 
alte violențe, tulburarea 
ordinii și liniștii publice și 
distrugere, iar față de aces-
ta Tribunalul Gorj a emis, la 
data de 21 mai, un mandat de 
arestare preventivă în lipsă", 
au precizat reprezentanții IPJ 
Gorj. 

Ieri, tânărul a fosti pre-
zentat instanței de judecată 
pentru confirmarea manda-
tului de arestare preventi-
vă. Andrei Simescu este unul 
dintre cei patru bărbați dați 
în urmărire națională după 
ce Tribunalul Gorj a emis pe 
numele lor mandate de ares-
tare preventivă. Măsura a 
fost dispusă după un scandal 
care a avut loc în luna mar-
tie, într-un local din Rovinari, 

unde un bărbat de 35 de ani 
a fost bătut cu bâtele în fața 
unei tinere. Victima se afla cu 
o tânără de 21 de ani, când 
trei indivizi, cu fețele acope-
rite, au intrat și au început să 
îl lovească cu bâte. Agresorii 
au fugit din local înainte ca 
polițiștii să ajungă la fața lo-
cului. Un alt bărbat de 43 de 
ani, Alexe Cătălin Săndulescu, 
dintre cei patru dați în urmă-
rire internațională, a fost de-
pistat în Italia, pe 4 iunie. ,,La 
data de 4 iunie, în baza unui 
mandat european de aresta-
re, s-a realizat depistarea, 
pe teritoriul Italiei, provincia 
Lodi, a unui bărbat în vârstă 
de 43 de ani, urmărit la ni-
vel național și internațional, 
care se sustrăgea de la pune-
rea în executare a unui man-
dat de arestare preventivă, 
emis în lipsă de Judecătoria 

Târgu-Jiu, fiind cercetat pen-
tru săvârșirea infracțiunii 
de șantaj și instigare la 
infracțiunile de lovire sau alte 
violențe și tulburarea ordinii 
și liniștii publice. Depistarea 
bărbatului cercetat pentru 
comiterea faptelor a fost 
posibilă, datorită colaborării 
eficiente, pe fondul fluxului 
de informații, dintre polițiștii 
Serviciului de Investigații Cri-
minale din cadrul Inspecto-
ratului de Poliție Județean 
Gorj, alte structuri din ca-
drul M.A.I. și autoritățile din 
Italia, realizat prin interme-
diul Centrului de Cooperare 

Polițienească Internațională 
din cadrul Inspectoratului Ge-
neral al Poliției Române", au 
mai precizat reprezentanții 
IPJ Gorj. 

Ceilalți doi tineri sunt dați 
în urmărire la nivel național și 
internațional. Ovidiu Răzvan 
Scăfafu a fost arestat pre-
ventiv în lipsă pentru lovire 
sau alte violențe, distrugere 
și tulburarea ordinii și liniștii 
publice. Eduard Iulian Căpeț 
este acuzat de lovire sau alte 
violențe, distrugere și tulbu-
rarea ordinii și liniștii publi-
ce.

L.F.

Un adolescent trimis în ju-
decată pentru pornografie in-
fantilă a aflat, ieri, hotărârea 
judecătorilor de la Tribunalul 
Gorj. Instanța a dispus mă-
suri educative, în cazul său. 
Acesta avea 15 ani în momen-
tul comiterii faptei. ,,Aplică 
inculpatului, minor la data 
săvârșirii faptei – 15 ani, fără 
antecedente penale, măsura 
educativă a supravegherii, 
pe o perioadă de patru luni. 

Minor acuzat de pornografie infantilă, obligat să urmeze un curs de pregătire şcolară sau formare profesională
Impune inculpatului să res-
pecte, pe durata executării 
măsurii educative, urmă-
toarele obligaţii: să urmeze 
un curs de pregătire şcolară 
sau formare profesională, 
să se prezinte la Serviciul 
de Probațiune Gorj la date-
le fixate de acesta. Atrage 
atenţia inculpatului asupra 
dispoziţiilor referitoare la 
consecinţele nerespectării 
obligaţiilor impuse şi ale 

săvârşirii de noi infracţiuni 
în cursul executării măsurii 
educative a supravegherii. 
Admite în parte acţiunea 
civilă formulată de partea 
civilă minoră şi îl obligă pe 
inculpat la 30.000 lei cu titlu 
de daune morale către par-
tea civilă minoră. Cu drept 
de apel în termen de 10 zile 
de la comunicarea hotărârii", 
a stabilit instanța.

L.F.

Un tânăr de 19 ani a ajuns la spi-
tal, miercuri, în urma unui accident 
spectaculos produs  la intrarea în 
municipiul Târgu-Jiu. În total, pa-
tru autoturisme au fost implicate în 
evenimentul rutier care a avut pe 
Calea București. Două autoturisme 
s-au ciocnit și altele două au fost 
acroșate, fiind  avariată și rețeaua 
de gaze. Polițiștii au stabilit, în urmă 

Șofer începător, rănit într-un accident în care au fost implicate patru mașini
cercetărilor, că evenimentul ar fi fost 
provocat de un tânăr de 21 de ani, 
din comuna Prigoria. ,,La faţa locu-
lui s-au deplasat polițiștii rutieri, 
ocazie cu care a reieșit faptul că un 
tânăr de 21 de ani, din comuna Prigo-
ria, în timp ce conducea un autotu-
rism, pe strada Calea București, din 
direcția Drăgoieni către Târgu-Jiu, 
ar fi schimbat banda de deplasare și 

a acroșat un autoturism condus de un 
tânăr de 19 ani, din orașul Novaci, 
care se deplasa în aceeași direcție, 
ulterior acesta fiind proiectat, în 
alte două autoturisme parcate pe 
marginea străzii și într-o țeavă de 
gaze din dreptul unui imobil. În urma 
impactului a rezultat vătămarea cor-
porală a tânărului de 19 ani, care a 
fost transportat, cu ambulanța, la 

spital, în vederea acordării de în-
grijiri medicale. Cei doi conducători 
auto au fost testați cu aparatul eti-
lotest, rezultatele fiind negative. În 
cauză s-a întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de vă-
tămare corporală din culpă", a decla-
rat Miruna Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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Evaluarea Națională în Gorj: După contestații, zeci Evaluarea Națională în Gorj: După contestații, zeci 
de elevi au note mai mici!de elevi au note mai mici!

Printre exemplele de creșteri 
semnificative se numără un 
elev de la Școala Gimnazia-

lă „Constantin Săvoiu” din Târgu Jiu, 
care și-a mărit nota la Română de la 
7,75 la 8,70, și un absolvent de la 
Școala Gimnazială „Sfântul Nicolae” 
care a urcat de la 8,50 la 9,55. Pe 
de altă parte, un elev de la „Săvoiu” 

care spera la nota 10 la Limba româ-
nă a văzut cum nota îi scade de la 
9,95 la 9,55.

De asemenea, un caz încurajator 
vine din Țicleni, unde un candidat cu 
nota 4,55 la Română a reușit, după 
recorectare, să obțină 5,05 și să pro-
moveze examenul. În premieră, ele-
vii au avut posibilitatea să vizualize-

ze lucrările 
înainte de a 
decide dacă 
vor depune 
contestație.

S t a t i s t i c a 
mediilor

R e z u l -
tatele fina-
le arată că 
85,3% dintre 
abso lvenț i i 
de clasa a VI-
II-a din Gorj 
au obținut 
medii peste 
5, menținând 
județul pe lo-
cul 7 la nivel 

național, după municipiul București 
(94%) și județele Cluj (92,2%), Brăi-
la (89,4%), Prahova (88,2%), Galați 
(86,4%) și Suceava (86,4%).

Dintre cei 2.513 candidați prezenți 
la toate probele, 370 au obținut medii 
între 1 și 4,99, cu doi mai puțini față 
de rezultatele inițiale. În intervalul 5 
– 5,99 se află 336 de elevi, mai puțini 
decât înainte de contestații (338), iar 
441 au medii între 6 și 6,99, cu un 
candidat mai puțin decât inițial. 

Numărul candidaților cu medii în-
tre 7 și 7,99 a scăzut ușor, de la 469 
la 462, iar în intervalul 8 – 8,99 s-a 
înregistrat o creștere modestă, de 

la 505 la 507. Alți 395 de candidați 
au obținut medii între 9 și 9,99, în 
creștere față de 385 în prima etapă.

Mediile maxime au rămas ne-
schimbate și au fost obținute de 
doi elevi din Târgu Jiu, de la școlile 
„Constantin Săvoiu” și „Alexandru 
Ștefulescu”.

Astăzi va fi publicată ierarhia 
județeană, iar între 14 și 21 iulie, 
elevii vor completa opțiunile pentru 
liceu. Repartizarea computerizată 
este programată pentru 23 iulie, iar 
etapa a doua de admitere va avea loc 
în perioada 1-19 august.

I.I.

În județul Gorj, rezultatele finale ale Evaluării Naționale aduc atât 
vești bune, cât și surprize neplăcute pentru elevi. Din totalul celor 
247 de contestații depuse, cele mai multe - 150 - au vizat proba 
de Limba și literatura română. După recorectarea lucrărilor, 170 de 
note au crescut (106 la Română și 64 la Matematică), dar 55 au 
scăzut (37 la Română și 18 la Matematică), în timp ce 22 de note au 
rămas neschimbate.

Universitatea „Constantin 
Brâncuși” din Târgu Jiu demarea-
ză un amplu proiect de reabilitare 
a clădirii istorice Casa Grigore Iu-
nian (sediul Rectoratului), printr-o 
finanțare europeană de peste 3,8 
milioane de euro, obținută în cadrul 
Programului Regional Sud-Vest Olte-
nia 2021–2027.

Monument de patrimoniu, Casa 
Grigore Iunian va fi complet resta-

Clădire de patrimoniu din Târgu Jiu, transformată Clădire de patrimoniu din Târgu Jiu, transformată 
într-un centru educațional modernîntr-un centru educațional modern

85 de medii de 10

Ministerul Educației și Cercetării a anunțat că, după reevaluarea 
lucrărilor contestate la Evaluarea Națională, procentul elevilor cu 
medii de cel puțin 5 a crescut la 83,2%, înregistrând o creștere de 
0,1% (adică 122 de elevi) față de rezultatele inițiale. De aseme-
nea, numărul elevilor care au obținut media generală 10 a urcat de 
la 75 la 85, față de 74 în anul 2024.

urată și transformată într-un Centru 
Educațional multifuncțional, unde 
tradiția arhitecturală se îmbină cu 
inovația în educație. 

Noua destinație a clădirii include 
două componente majore: 

• HUB-ul gastronomic – un 
spațiu educațional modern dedicat 
alimentației sustenabile și antrepre-
noriatului local, dotat cu laboratoa-
re gastronomice, bucătării didac-

tice, zone de co-cooking și 
infrastructură pentru cursuri 
interactive. Temele-cheie in-
clud nutriția echilibrată și re-
ducerea risipei alimentare.

• Laboratorul de Sisteme 
Digitale pentru Controlul 
Proceselor – un centru de 
excelență pentru pregătirea 
studenților în domenii pre-
cum automatizare industria-
lă, robotică, energii regene-
rabile și protecția sistemelor 
electroenergetice. 

Laboratorul va găzdui 
activități de simulare vir-
tuală, cercetare aplicată, 
cursuri avansate și proiecte 
internaționale, inclusiv în ca-
drul Alianței Europene ACE²-
EU.

Lucrările de reabilitare 
vizează consolidarea și mo-
dernizarea completă a clădirii, man-
sardarea și accesibilizarea pentru 
persoane cu dizabilități, instalarea 
de sisteme moderne (sanitare, elec-
trice, internet, securitate), restau-
rarea elementelor istorice, precum 
și amenajări exterioare, locuri de 

parcare și dotări moderne.
Prin acest proiect, Universita-

tea „Constantin Brâncuși” pune în 
valoare patrimoniul local și creea-
ză un spațiu educațional modern, 
care răspunde nevoilor studenților și 
cerințelor viitorului.

I.I.
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Doi frați, unul major, celălalt minor, au fost 
prinși de jandarmi, miercuri seara, după o urmă-

Frați urmăriți printre blocuri la Târgu-Jiu, după ce au lovit un bărbat
rire printre blocuri. Aceștia au devenit agitați în 
momentul în care s-au întâlnit cu oamenii legii și 
au fugit atunci când au fost luați la întrebări. Jan-
darmii au aflat apoi și motivul. Tinerii loviseră un 
bărbat de 40 de ani, în timp ce se aflau pe stradă și 
sperau să scape. „În ziua de 9 iulie, orele 18.10, pe 
timpul executării unei misiuni de patrulare auto 
pe Bulevardul Ecaterina Teodoroiu din municipiul 
Târgu-Jiu, echipajul de intervenție al Jandarmeriei 
Gorj a observat doi tineri care, la vederea jandar-
milor, au devenit agitați, iar la somația efectuată 
au început să fugă, încercând să scape printre blo-
curile din apropiere. Au fost interceptați imediat 

de jandarmii plecați în urmărirea lor, iar ulterior 
s-a dovedit că motivul fugii acestora a fost consti-
tuit de un conflict spontan avut cu o altă persoa-
nă. În urma verificărilor efectuate s-a constatat că 
tinerii, pe fondul unor discuții în contradictoriu, 
ar fi lovit o altă persoană. Au fost întocmite actele 
de constatare conform prevederilor art. 193 din 
Codul Penal – lovirea sau alte violențe, iar pentru 
continuarea cercetărilor documentele întocmite 
vor fi înaintate la Poliția Municipiului Târgu-Jiu=, 
a declarat Alin Ivan, purtătorul de cuvânt al Jan-
darmeriei Gorj.

L.F.

Când autoritățile ignoră semnalele de alarmă, fiecare 
viață pierdută devine un act de neglijență tolerată. 
Tăcerea nu mai e o scuză, e complicitate. Doi ani au 
trecut de la controlul Departamentului pentru Situații 
de Urgență (DSU), dar Spitalul Județean de Urgență 
(SJU) Târgu Jiu pare blocat într-o stare de negare 
instituțională, ignorând gravitatea deficiențelor și 
compromițând în continuare siguranța pacienților. 
Măsurile dispuse au fost tratate superficial, în timp ce 
cazurile cutremurătoare de pacienți decedați conti-
nuă să apară, alimentând o criză de încredere în siste-
mul sanitar local. Această situație ridică serioase sem-
ne de întrebare asupra responsabilității autorităților, 
fie că este vorba despre Consiliul Județean Gorj, sub 
autoritatea căruia funcționează unitatea medicală, 
Consiliul de Administrație al spitalului și echipa ma-
nagerială a acestuia.

GEORGE CONSTANTIN                       

Un sistem pavilionar care fragmentează urgența

În iunie 2023, concluziile raportului de inspecție întoc-
mit de DSU, privind verificarea aspectelor referitoare la 
activitatea de acordare a asistenței medicale de urgență, 
ar fi trebuit să-i determine pe cei care conduc Spitalul 
Județean de Urgență Tg-Jiu să acționeze rapid pentru re-
medierea problemelor, însă lentoarea și iresponsabilitatea 
acestora fac, ca la doi ani de la acel control, măsurile dis-
puse de către comisia de inspecție să fie ignorate în mare 
parte. În cei doi ani au avut loc câteva decese de care a 
auzit o țară întreagă, însă nici atunci nu s-a întâmplat mai 
nimic.

Concret, ce a menționat comisia de inspecție a DSU în 
raportul de control! ,,Spitalul funcționează în trei locații 
distincte, la aproximativ un kilometru distanță una de 
cealaltă. Această organizare creează dificultăți majore 
în acordarea consulturilor interdisciplinare, în special 
pentru pacienții care se prezintă la Unitatea de Primiri 
Urgențe (UPU). În loc să fie centralizate, urgențele sunt 
direcționate către o cameră de gardă <de sine stătătoare”, 
contrar prevederilor legale. Astfel, pacienții cu afecțiuni 
neurologice sau cardiologice sunt transportați direct la 
locația din strada Progresului, fără a fi înregistrați în UPU-
SMURD, încălcând flagrant Ordinul Ministerului Sănătății 
nr. 1706/2007”, se arată în raportul DSU.

După doi ani, situația e neschimbată, iar secțiile de 
Neurologie și Cardiologie sunt tot în locația din strada Pro-
gresului și nu au fost mutate în aceeași clădire cu UPU, 
în strada Tudor Vladimirescu, cu toate că a fost făcută și 
o propunere în cadrul Consiliului Județean Gorj în acest 
sens, de către consilierul județean Cristinel Aldescu, în 

Raportul DSU, nerespectat! Spitalul Județean rămâne într-o Raportul DSU, nerespectat! Spitalul Județean rămâne într-o 
structură medicală disfuncțională!structură medicală disfuncțională!

luna februarie a acestui an.  
,,Am adus în atenție consilierilor județeni și conducerii 

Consiliului Județean Gorj, sub autoritatea căruia se află 
Spitalul Județean de Urgență Tg-Jiu, aspecte referitoare 
la Raportul nr. 1822152 din data de 28.06.2023 întocmit 
de Direcția Medicala a Departamentului pentru Situații de 
Urgență, în urma inspecției realizate la unitatea medicală 
și la Serviciul Județean de Ambulanță. Reiterez ceea ce 
am spus și pe 28 februarie, în cadrul ședinței Consiliului 
Județean Gorj și ce este menționat, în mare parte, în Ra-
portul de inspecție al DSU.  Lipsa medicilor din Secțiile 
Cardiologie si Neurologie; traumatizarea pacienților 
imobilizați, internați în secțiile chirurgie și ortopedie, 
care sunt transportați cu ambulanta din locația Spitalului 
Tudor Vladimirescu în locația Spitalului 700, în vederea 
consultului interdisciplinar pentru cardiologie, înainte de 
a intra în sala de operație; traumatizarea pacienților care 
ajung în UPU și sunt transportați cu ambulanta în vede-
rea consulturilor pentru neurologie si cardiologie, iar în 
urma acestor consulturi sunt transportați înapoi în UPU 
pentru a fi externați sau internați; pe timpul consulturilor 
interdisciplinare a medicilor cardiologi și neurologi care 
coboară în camera de gardă, foarte multe ore, pacienții 
internați pe cele două secții și cei care sunt internați pe 
ATI, în locația 700, rămân fără suport medical din partea 
unui medic; blocarea ambulanțelor SAJ Gorj între două 
locații ale spitalului, pe timpul consulturilor interdiscipli-
nare; prin acest blocaj echipajele SAJ Gorj înregistrează 
întârzieri foarte mari la solicitările de urgentă prespital, 
astfel, pacienții nu beneficiază de suport medical calificat 
în timp util, care pot duce la pierderea de vieți omenești; 
nu se respectă și se încalcă legislația în vigoare, iar cele 
două instituții, spitalul si ambulanța, înregistrează sume 
mari ca și cheltuieli.

Am cerut mutarea secțiilor vitale, respectiv Cardiolo-
gia si Neurologia, în locația Spitalului de pe strada „Tudor 
Vladimirescu, unde există UPU, în locul secțiilor Geria-
trie, Recuperare, Medicină fizică, Balneologie și/sau ORL, 
Oftalmologie, Medicină internă 2, în funcție de numărul 
disponibil de paturi. În acest sens, conducerea Spitalu-
lui Județean de Urgență Tg-Jiu a avut ca recomandare 
să găsească soluții optime pentru relocarea secțiilor de 

Cardiologie și Neurologie în clădirea din str, Tudor Vla-
dimirescu și montarea angiografului în același pavilion 
al spitalului, iar ca măsură, lăsată de Direcția Generală 
Urgențe Medicale din cadrul DSU, 30 de zile, adică iulie 
2023, desființarea camerei de gardă de la spitalul 700. Nu 
a fost respectată nicio recomandare și nici o măsură”, a 
precizat Aldescu, la acea vreme.

Tromboliza, procedura salvatoare... inexistentă

Pacienții care necesită consulturi în specialități afla-
te în altă locație sunt trimiși cu mijloace proprii sau cu 
ambulanța, însoțiți de o copie a fișei de urgență. Însă, în 
numeroase cazuri, aceste consulturi nu sunt consemnate în 
fișa pacientului, ceea ce încalcă normele legale și compro-
mite traseul medical. Lipsa trasabilității actului medical 
nu este doar o problemă birocratică, ci o amenințare di-
rectă la adresa vieții pacienților. Unul dintre cele mai alar-
mante aspecte depistate de echipa de inspecție a DSU este 
lipsa trombolizei pentru pacienții cu AVC sau sindroame 
coronariene acute. Din cauza absenței medicilor neurologi 
și cardiologi în locația UPU, procedura vitală este amâ-
nată sau omisă complet. În cazurile de infarct miocardic 
sau embolie pulmonară, fiecare minut contează. Neefec-
tuarea trombolizei în fereastra terapeutică poate duce la 
complicații ireversibile sau chiar la deces. Ghidurile euro-
pene recomandă intervenția imediată, însă la Târgu Jiu, 
pacientul este plimbat între clădiri, în loc să fie salvat, 
erau mențiunile din raportul de inspecție.

Noi verificări

În ciuda gravității situației, măsurile dispuse de DSU 
– precum desființarea camerei de gardă paralele și relo-
carea secțiilor de Cardiologie și Neurologie – nu au fost 
implementate. Termenul de 30 de zile a fost ignorat, iar 
conducerea spitalului nu a oferit explicații publice. În lipsa 
unei Unități de Terapie Intensivă Mobilă (UTIM) la nivelul 
județului, capacitatea de intervenție în cazuri critice este 
redusă la minimum, a arătat comisia de inspecție a DSU 
în documentul citat. Cu privire la aceste aspecte, într-un 
răspuns la o scrisoare deschisă a consilierilor județeni PNL, 
Departamentul pentru Situații de Urgență condus de Raed 
Arafat, secretar de stat în cadrul Ministerului Afcerilor In-
terne, a comunicat, în urmă cu câteva zile că în privința 
implementării măsurilor dispuse Spitalului Județean de 
Urgență Tg-Jiu prin raportul de inspecție din iunie 2023, 
,,au fost inițiate verificări specifice în vederea identifică-
rii stadiului implementării măsurilor, precum și a eventu-
alelor cauze care au condus la neîndeplinirea acestora”. 

La Târgu Jiu, urgențele nu mai înseamnă salvare, ci o 
luptă contra unui sistem care răspunde târziu, dacă răs-
punde vreodată.
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Dumnezeu ne arată că întâmplarea din ţinutul Gadarenilor are şi astăzi aceeaşi Dumnezeu ne arată că întâmplarea din ţinutul Gadarenilor are şi astăzi aceeaşi 
putere de convingere, aceeaşi valoare morală şi aceeaşi dumnezeiască lumină!putere de convingere, aceeaşi valoare morală şi aceeaşi dumnezeiască lumină!

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica a 5-a după Rusalii (a Sf. Părinţi de la 
Sinodul al IV-lea Ecumenic); Ap. Romani 10, 1-10; al 
Sf. Părinţi: Tit 3, 8-15; Ev. Matei 8, 28-34; 9,1 (Vinde-
carea celor doi demonizaţi din ţinutul Gadarei); a Sf. 
Părinţi: Ioan 17, 1-13 (Rugăciunea lui Iisus); glas 4, 
voscr. 5, la Sfânta şi Dumnezeiasca Liturghie, textul 
Sfintei Evanghelii ne aduce în lumina minţii slobozită 
de stihia demonilor, pericopa evanghelică de la Sfân-
tul Apostol şi Evanghelist Matei, în care Iisus vindecă 
doi demonizaţi din ţinutul Gadara, ţinut situat pe 
un munte la est de Râul Iordan şi la 10 km sud-est 
de Marea Galileii. Aspectul catafatic emoţional de la 
începutul relatării este copleşitor, fiindcă cei doi de-
monizaţi ne sunt prezenţaţi ca nişte oameni foarte 
înrăiţi, care ieşeau din morminte nelăsând pe nimeni 
să treacă pe calea aceea. Astfel, punând stăpânire 
pe aceşti oameni, satana vrea să-i facă primejdioşi 
pentru semenii lor, să-i facă incapabili să trăiască în 
comunitate. Ca urmare, diavolul îi îndepărtează pe 
oamenii pe care îi stăpâneşte, atât de Dumnezeu, 
cât şi de semenii lor, mai ales că prin intermediul 
patimilor, diavolul conduce sufletele lor, cei doi de-
venind sclavii propriilor păcate. Cei doi demonizaţi Îl 
alungă pe Dumnezeu din sufletele lor şi Îl întâmpină 
pe Mântuitorul Iisus Hristos strigând: «Ce ai Tu cu 
noi, Iisuse, Fiul lui Dumnezeu? Ai venit aici mai îna-
inte de vreme ca să ne chinuieşti?», iar, din această 
întrebare adresată Mântuitorului, deducem faptul că 
diavolul, care stăpânea sufletele celor doi, este de-
ranjat de prezenţa lui Hristos şi totodată recunoaşte 
în persoana lui Hristos, dumnezeirea Sa! În cele din 
urmă, demonizații sunt vindecați de Fiul lui Dumne-
zeu şi nimeni altcineva nu are puterea ca să-i elibe-
reze! Din păcate, Fiul lui Dumnezeu este dat afară, 
în loc de mulțumire, pentru ca noi să constatăm că 
sunt prea puține mulțumiri și prea multe izgoniri ale 
Vindecătorului, ceea ce dovedeşte că Dumnezeu ne 
arată că întâmplarea din ţinutul Gadarenilor are şi 
astăzi aceeaşi putere de convingere, aceeaşi valoare 

morală şi aceeaşi dumnezeiască lumină!

«Ce ai Tu cu noi, Iisuse, Fiul lui Dumnezeu? Ai ve-
nit aici mai înainte de vreme ca să ne chinuieşti»?

Aşadar, în Duminica a 5-a după Rusalii, putem 
desluşi faptul că în cazul celor doi oameni înrăiţi de 
păcate, nu grăiau ei, ci demonii prin gura lor, aşa cum 
se întâmplă la persoanele pe care le vedem şi astăzi 
că au duh necurat şi nu vorbeşte omul, ci demonul 
care s-a încuibat în trupul său! Deci, nu în suflet, ci, 
în trupul putrezicios accede întotdeauna demonul, 
care nu poate intra în sufletul omului, numai în trup, 
pentru anumite păcate ale lui, ale părinţilor lui, ale 
bunicilor lui, până la al patrulea neam.

Din cele întâmplate, putem deduce fapul că de 
nimic nu se tem diavolii, decât numai de chinurile 
cele veşnice. De aceea spun Sfinţii Părinţi că diavolii 
nu stau în iad, decât o mică parte, ei sălăşluind în 
văzduh. Din această cauză sunt atâtea crime, neno-
rociri, desfrânări şi, urgii, păcate, războaie, pentru 
că sunt atâtea miliarde, numai Dumnezeu ştie câţi 
ar putea fi diavolii care plutesc între cer şi pământ. 
Căci, plin este văzduhul de duhuri necurate, când în 
societatea de astăzi se petrec atâtea lucruri îngro-
zitoare! Duhurile Apocalipsei fug de iad, numai noi 
nu ne prea temem de iad, când pe unii îi aţâţă şi îi 
dezbină, pe decidenţii politici îi pornesc la războaie, 
pe cei care guvernează ţări îi fac atei, pe alţii îi pun 
să pustiască pământul, să chinuiască oamenii, fel de 
fel de confruntări cu duşmănii şi distrugeri armate, 
aşa cum citim în istorie! Iată, că spre surprinderea 
noastră, chiar şi diavolul crede în existenţa lui Dum-
nezeu şi se cutremură, cu toate că unii oameni nu 
cred, se declară atei, fiind materialişti, cum se spu-
ne! Diavolul crede în existenţa lui Dumnezeu pentru 
că ştie de unde a fost alungat şi ştie puterea infinită 
a lui Dumnezeu, Care le-a adus pe toate prin actul 
Creaţiei, mai ales că în cazul de faţă, Dumnezeu ne 
arată că întâmplarea din ţinutul Gadarenilor are şi 
astăzi aceeaşi putere de convingere, aceeaşi valoare 
morală şi aceeaşi dumnezeiască lumină!

,,Duceţi-vă de la Mine blestemaţilor, în focul 
cel veşnic care este gătit diavolului şi îngeri-
lor lui”! (Matei 25,41). «Dacă ne scoţi afară, 
trimite-ne în turma de porci!».

Mai ales în societatea de astăzi, care se intitulea-
ză modernă şi postmodernă, liberală şi neoliberală, 
sunt oameni care nu cred în existenţa lui Dumnezeu, 
dar sunt alţii care nu cred nici în existenţa diavolului 
şi aceasta este cea mai mare viclenie a diavolului, 
să-l facă pe om să creadă că diavolul nu există şi 
astfel, satana să poate lucra în voie. Îl poate ispiti 

pe omul care, căzând în păcat, devine cu timpul rob 
al păcatului, devine pătimaş, chiar se depărtează de 
Dumnezeu. În dialogul cu Mântuitorul, unul dintre 
demonizaţi continuă cu o întrebare sugestivă: «Ai 
venit aici mai înainte de vreme ca să ne chinuieşti?», 
ceea ce înseamnă că diavolul ştie că Mântuitorul 
Hristos urmează să vină la sfârşitul lumii ca să dea fi-
ecăruia răsplata pentru faptele sale, de aceea, el se 
cutremură de Judecata Mântuitorului. Prin aceasta, 
diavolul se dovedeşte mai realist decât unii oameni, 
care sunt cuprinşi de patimi şi nu vor să se întoarcă 
la Dumnezeu, dar nici nu pun mare preţ pe Judecata 
de Apoi şi pe răsplata pe care o vor primi pentru 
faptele lor din viaţa pământească! Aceşti oameni, 
parcă nu se tem de cuvintele lui Hristos: ,,Duceţi-vă 
de la Mine blestemaţilor, în focul cel veşnic, care 
este gătit diavolului şi îngerilor lui”! (Matei 25,41). 
Acest lucru demonstrează supunerea necondiţio-
nată a diavolilor faţă de Mântuitorul Iisus Hristos, 
iar, demonii Îl rugau, zicând: «Dacă ne scoţi afară, 
trimite-ne în turma de porci!», lucru care arată că 
prin această rugăminte, diavoii dovedesc viclenia lor 
nemărginită, deoarece vor ca în schimbul celor două 
suflete omeneşti pe care le stăpâneau să obţină pu-
terea asupra unei turme de porci aflată în apropiere, 
cu scopul de a o pierde pe aceasta aruncând-o în 
mare. În Atotştiinţa şi Atotputernicia Sa, Mântuito-
rul Iisus Hristos, cunoscând intenţia vrăjmaşului, dar 
ştiind şi afacerile nu tocmai curate ale gadarenilor, 
le îndeplineşte rugămintea spunându-le: ,,Duceţi-
vă”! Această decizie avea să-I aducă Mântuitorului 
Hristos izgonirea din acele ţinuturi de către locui-
torii cetăţii Gadara, care prin pierderea porcilor, îşi 
pierdeau avuţia, pentru că ei aveau ca îndeletnicire 
comerţul cu porci. Aşadar aici avem prezentată ti-
pologia omului iubitor de avuţie care nu-l preţuieşte 
pe aproapele, dar nici pe Dumnezeul Cel Milostiv şi 
iubitor de mântuire, Dumnezeul Care ne arată că în-
tâmplarea din ţinutul Gadarenilor are şi astăzi ace-
eaşi putere de convingere, aceeaşi valoare morală şi 
aceeaşi dumnezeiască lumină!

Profesor dr. Vasile GOGONEA

Recunoaștere importantă pentru Ansamblul ,,Maria Lătărețu”Recunoaștere importantă pentru Ansamblul ,,Maria Lătărețu”
Ansamblul „Maria Lătărețu” al 

Școlii Populare de Arte „Con-
stantin Brâncuși” din Târgu 

Jiu a fost oficial inclus în Asociația 
Națională de Folclor din România – un 
pas important care confirmă valoarea 
artistică și autenticitatea acestui grup 
reprezentativ pentru județul Gorj.

Această afiliere oferă ansamblu-
lui oportunitatea de a face parte din 
marea familie a folclorului românesc, 
alături de cele mai prestigioase an-
sambluri și artiști populari din țară. 
Totodată, deschide porțile către 
participarea la evenimente cultura-
le majore și proiecte de promovare 
a tradițiilor românești, atât la nivel 
național, cât și internațional.

Asociația Națională de Folclor din 

România este afiliată la Uniunea Mondi-
ală de Folclor – IGF, promovând cultura 
tradițională românească peste granițe, 
într-un cadru recunoscut și respectat 
pe plan internațional.

„Suntem onorați să contribuim la 
păstrarea și promovarea autenticității 
folclorului românesc. Această 
recunoaștere ne motivează și mai mult 
să ducem mai departe moștenirea lăsa-
tă de Maria Lătărețu și de marii artiști 
ai Gorjului=, au transmis reprezentanții 
ansamblului.

Momentul marchează o etapă sem-
nificativă în parcursul artistic al Ansam-
blului „Maria Lătărețu”, care continuă 
să aducă în lumină frumusețea tradițiilor 
și valorilor populare românești.

I.M.
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REZULTATE LOTO 
10 iulie 202510 iulie 2025

Loto 6/49:   19, 44, 21, 20, 29, 12 
Noroc:   5 5 5 0 7 9 7 
Joker:   34, 24, 39, 11, 36 + 1 
Noroc Plus:   9 7 4 4 5 0 
Loto 5/40:   2, 11, 16, 10, 7, 25 
Super Noroc:   1 6 6 5 3 3

IZABELLA MOLNAR           

Incidentul a avut loc în zona Mi-
crocolonie din municipiul Târgu 
Jiu, în noaptea de 5 spre 6 mar-

tie 2025, și a provocat pagube impor-
tante. Potrivit sentinței pronunțate 
de Judecătoria Târgu Jiu în data de 7 
iulie 2025, inculpatul R.P., recidivist, 
a fost găsit vinovat pentru săvârșirea 
infracțiunii de distrugere prin incendi-
ere. Instanța a dispus o pedeapsă de 3 
ani și 4 luni de închisoare în regim de 
detenție, menținând totodată măsura 
arestului preventiv luată imediat după 
incidentul din luna martie.

Magistrații au dispus deducerea 
perioadei petrecute în arest preven-

Tânăr din Târgu Jiu, condamnat la închisoare 
după ce a incendiat casa bunicii
Un tânăr de 24 de ani din Târgu Jiu a fost condamnat de Judecătoria 
Târgu Jiu la 3 ani și 4 luni de închisoare cu executare, după ce în luna 
martie a acestui an a incendiat locuința propriei bunici, o femeie în 
vârstă de 80 de ani. 

tiv din durata pedepsei și au respins 
acțiunea civilă formulată de partea 
vătămată, bunica inculpatului, con-
siderând-o neîntemeiată. De aseme-
nea, R.P. a fost obligat la plata a 900 
de lei cheltuieli judiciare către stat. 
Sentința împotriva tânărului care avea 
deja antecedente penale nu este defi-
nitivă și poate fi atacată cu apel.

În urma comunicatului emis de In-
spectoratul de Poliție Județean (IPJ) 
Gorj imediat după producerea faptei, 
reiese că incendiul a fost provocat de-
liberat de tânăr, folosind o substanță 
inflamabilă pe care o avea într-un 
recipient din plastic. Focul a distrus 
complet dormitorul bătrânei și a afec-
tat parțial acoperișul casei. După co-

miterea faptei, autorul a fost identi-
ficat de polițiști într-un taxi, în zona 
unei benzinării din municipiu. Acesta 
a fost reținut pentru 24 de ore și in-
trodus în arestul IPJ Gorj, iar ulterior 
a primit măsura arestului preventiv. 
Ancheta a fost derulată de polițiștii 
Biroului de Investigații Criminale din 

cadrul Poliției Municipiului Târgu Jiu.
Motivele exacte ale gestului extrem 

nu au fost făcute publice, însă vecinii au 
relatat în perioada imediat următoare in-
cidentului că între cei doi existau tensi-
uni, în special legate de comportamentul 
tânărului, care ar fi avut antecedente pro-
blematice.

Tânărul de 29 de ani, 
din comuna Urdari, care, în-
tr-un acces de gelozie, și-a 
bătut iubita, a fost reținut, 
miercuri. În urma audieri-
lor, anchetatorii au dispus 
această măsură. Oamenii le-
gii au emis inițial un ordin de 
protecție provizoriu. Tână-
ra de 25 de ani, din comuna 
Ionești, a sunat la 112 marți 
și a cerut ajutor, după ce ar fi 
fost agresată de prietenul ei. 
Aceasta a declarat că bărba-
tul a intrat în locuință și a lo-
vit-o cu pumnii și picioarele. 
„La data de 9 iulie, polițiști 
din cadrul Poliției Orașului 
Turceni, în continuarea cer-
cetărilor într-un doar penal 
aflat în lucru, sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de lovi-
re sau alte violențe, au luat 

Timp de o lună și o săptă-
mână, între 14 iulie și 22 au-
gust, judecătorii de la Tribu-
nalul Gorj vor fi în vacanță. 
În această perioadă, progra-
mul cu publicul al instanțelor 
va suferi câteva modificări 
importante. La Arhive va fi 
deschis marți și joi, între 
orele 10.00 și 12.00, la Biro-
ul pentru aplicarea apostile 
va fi același program ca la 
Arhive, iar la Primire/Elibe-
rare Acte, de asemenea, se 
va lucra marți și joi, între 
orele 10.00-12.00.  La Jude-
cătoria Târgu-Jiu, programul 
cu publicul va fi următorul: 
la Compartimentul ARHIVĂ, 
în perioada vacanței, va fi 
în zilele de marţi şi joi ale 
fiecărei săptămâni, între 
orele 10.00-12.00,  la Com-
partimentul REGISTRATURĂ, 
același program, iar la Com-
partimentul 
E X E C U T Ă R I 
PENALE, în 
p e r i o a d a 
vacanței, va 
fi deschis în 
fiecare zi 
de marți a 
săptămâni i , 
între orele 
10.00-12.00. 
P r o g r a m u l 
pentru Regis-
trul Persoane 

Începe vacanța judecătorească! Cum vor 
funcționa Tribunalul Gorj și Judecătoria Târgu-Jiu

juridice(Asociații și Fundații) 
va fi asigurat de către grefierul 
delegat la acest registru, în ziua 
de miercuri 06.08.2025, interva-
lul orar 10.00-12.00 de primire 
a cererilor la compartimentul 
arhivă și de eliberare în interva-
lul 14.00-15.00, de către grefi-
erul delegat. Programul pentru 
Registrul divorțuri va fi asigu-
rat în zilele de marți și joi ale 
fiecărei săptămâni, între orele 
10.00-12.00, de către grefierii 
desemnați la compartimentul 
arhivă. 

Potrivit unui comunicat al Ju-
decătoriei Târgu-Jiu, în materie 
penală, pe timpul vacanței, vor 
fi soluționate doar cauze urgen-
te, fiind vorba despre cauze de 
competenţa judecătorului de 
drepturi şi libertăţi, cauze cu 
arestaţi preventiv ori de verifi-
care a măsurilor preventive.

L.F.

Reținut după ce 
și-a lovit iubita

măsura reținerii pentru 24 
de ore și introducerii în ares-
tul poliției gorjene a unui tâ-
năr de 29 de ani, din comuna 
Urdari, bănuit de săvârşirea 
faptei. În urma primelor cer-
cetări efectuate de polițiști, 
s-a stabilit faptul că, în jurul 

orelor 23.30, un tânăr de 29 
de ani, din comuna Urdari, ar 
fi contactat-o telefonic, de 
mai multe ori, pe apelantă, 
însă aceasta nu i-a răspuns. 
La scurt timp, cel în cauză ar 
fi bătut la ușa fetei, iar după 
ce i-a deschis, ar fi intrat în 
imobil și, pe fondul geloziei 
și a faptului că nu i-a răspuns 
la telefon, acesta ar fi deve-
nit agresiv, ar fi tras-o de păr 
și ar fi lovit-o cu pumnii în 
zona feței și a corpului, pro-
vocându-i leziuni și suferințe 
fizice. Totodată, a fost în-
tocmit formular de evaluare 
a riscului, reieşind faptul că 
există un risc iminent, ocazie 
cu care a fost emis un ordin 
de protectie provizoriu îm-
potriva acestuia”, a declarat 
Ioana Nanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj.

L.F.
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Centrul de Cercetare, Docu-
mentare și Promovare „Constan-
tin Brâncuși” a făcut cunoscut 
că un important reprezentant al 
Ambasadei Franței la București 
a vizitat operele de la Târgu Jiu 
ale lui Constantin Brâncuși, în 
perspectiva anului viitor când 
se vor împlini 150 de ani de la 
nașterea marelui sculptor.

Julien Chiappone-Lucchesi, 
director al Institutului Francez 
din România și consilier de co-
operare și acțiune culturală în 
cadrul Ambasadei Franței în țara 
noastră, l-a avut drept ghid chiar 
pe viceprimarul Adrian Tudor, 
alături de cei doi fiind prezent și 

Consilier din Ambasada Franței, la 
operele lui Brâncuși! 

noul șef al CCDPCB, Cornel 
Mihalache. „Domnul Chiap-
pone-Lucchesi a vizitat An-
samblul Sculptural realizat 
de Constantin Brâncuși la 
Târgu Jiu, o operă de pa-
trimoniu universal și simbol 
identitar al orașului nos-
tru. Vizita a fost ghidată și 
susținută de către domnul 
Adrian Tudor, viceprimar al 
Municipiului Târgu Jiu, și 
de domnul Cornel Mihala-
che, managerul Centrului 
de Cercetare, Documentare 
și Promovare „Constantin 
Brâncuși=. 

Cu această ocazie, a 

fost vizitat și atelierul ar-
tistului Mihai Țopescu, iar 
discuțiile s-au concentrat 
pe proiectele culturale 
dedicate anului aniversar 
„Brâncuși 150=, un moment 
simbolic de celebrare a 
moștenirii brâncușiene la ni-
vel național și internațional. 
Această întâlnire subliniază 
importanța cooperării cul-
turale româno-franceze și 
reconfirmă interesul pen-
tru promovarea operei lui 
Brâncuși în dialog artistic 
contemporan”, a transmis 
instituția de cultură.

GELU IONESCU

Stâlpi cu lămpi solare pe traseele turistice
După ce anul trecut au im-

plementat, în premieră, vop-
seaua fotoluminescentă pe 
stâlpii și semnele de marcaj, 
salvatorii montani din cadrul 
Serviciului Salvamont al Con-
siliului Județean Gorj au tes-
tat și primii stâlpi de marcaj 
cu lămpi solare, a anunțat 
conducerea Serviciul Public, 
pe pagina de Facebook.

,,Testele au fost realiza-
te pe ,,Traseul Tranșeelor=, 
traseu turistic montan te-
matic, care pune în valoare 
zone de tranșee din Primul 
Război Mondial, din masivul 

Vâlcan. Alături de cele două 
elemente, reflectorizant și 
cel fluorescent, lampa sola-
ră va asigura o bună vizibi-
litate a stâlpului de marcaj 
făcând posibilă orientarea 
multe ore dupa lăsarea întu-
nericului. 

Rezultatul primelor teste 
este îmbucurător, fapt ce va 
determina ca salvamontiștii 
gorjeni să extindă această 
inițiativă la cât mai multe 
trasee turistice montane=, a 
transmis Serviciul Salvamont 
al Consiliului Județean Gorj.

M.C.H.

Elevii Colegiului Național „Ecaterina Teodoro-
iu” din Târgu Jiu au obținut rezultate remarca-
bile la Evaluarea Națională, cu 16 medii peste 9, 
dintre care trei depășesc 9,50. Dintre acestea, 
12 note peste 9 s-au înregistrat la Limba și litera-
tura română, iar la Matematică, 10 elevi au luat 
peste 9, inclusiv o notă perfectă, 10.00. 

Media generală a colegiului este 8,71, cel mai 
bun scor din Gorj, iar promovabilitatea este de 
100%. 

„Felicitări absolvenţilor clasei a VIII-a pen-
tru rezultatele obţinute la Evaluarea Naţională! 
29 de elevi cu rezultate bune și foarte bune: 16 
medii sunt peste 9,00, dintre care 3 peste 9,50. 
12 note peste 9,00 la limba și literatura româ-
nă, iar la matematică 10 note peste 9,00 și o 
notă de 10,00. Media Evaluării Naţionale 2025 

CNET Târgu Jiu, în top la Evaluarea 
Națională: 16 medii peste 9!

este 8,71: limba și literatura română - 8,93, 
matematică - 8,49. Ne situăm pe locul 137 
în ierarhia naţională. Felicitări doamnei 
profesor dr. Florentina Stănciulescu și dom-
nului profesor Ilarie Ionescu pentru efort, 
dăruire, implicare! Dragi elevi, vă așteptăm 
să ne fiţi elevi în continuare! Până atunci, 
vacanţă frumoasă!” a transmis conducerea 
unității de învățământ.

I.I.

La Tribunalul Gorj s-a desfășurat recent o sesiune de 
procese simulate, organizată în parteneriat cu Universi-
tatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, în cadrul pro-
iectului internațional ACE²-EU. Evenimentul a fost dedicat 
studenților Facultății de Drept, pasionați să-și dezvolte 
abilitățile practice. Scopul principal a fost să ofere tine-
rilor juriști o pregătire cât mai apropiată de realitate, prin 

Procese simulate la Tribunalul Gorj. Experiență practică pentru studenții la DreptProcese simulate la Tribunalul Gorj. Experiență practică pentru studenții la Drept
îmbunătățirea competențelor juridice, a abilităților 
de comunicare și înțelegerea procedurilor judiciare, 
pregătindu-i astfel pentru piața muncii. Pe parcursul 
sesiunii, studenții au avut roluri variate - părți în pro-
ces, avocați, procurori sau martori - simulând toate 
etapele unei ședințe de judecată, de la deschiderea 
cauzei și prezentarea probelor, până la concluziile fi-
nale și pronunțarea hotărârii. „Acțiunea adaugă o va-
loare practică formării teoretice și face parte dintr-o 
serie de evenimente menite să consolideze colabora-
rea instituțională în beneficiul studenților. Așteptăm 
cu interes următoarele ediții – și invităm studenții să 
se implice activ! Felicităm studenții care au dat do-
vada de o foarte bună pregătire, dar și de prezență 
scenică!”, a informat Tribunalul Gorj.

I.I.



colaboratoricolaboratoriVineri, 11 Iulie 2025Vineri, 11 Iulie 2025

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1010
Economist doctor Victor Troacă, un intelectual pluridotat

Motto:
,,Odată o carte scrisă, 
 nu produce imunitate la scris.
Te vei îmbolnăvi de microbul
Cărții următoare.  
Și tot așa...
Ca o veșnică stare de gripă, 
Cu un milion de rădăcini
De microbi.= 
Marin Sorescu- „Bolnav de carte”

Deunăzi, stăpânit de o plăcută 
surprindere, am primit de la 
preacunoscutul, preaiubitul 

și distinsul om de cultură, o persona-
litate cu multiple calități, economist 
doctor, Victor Troacă, cartea „Pe firul 
vieții”- o incursiune autobiografică, 
ediție revizuită și adăugită, Editura 
Măiastra, Târgu Jiu, 2025. Ajuns la 
vârsta de 65 de ani, dr. Victor Troacă 
a dovedit că „Măsura vieții omului nu 
stă în lungimea anilor, ci în buna ei 
întrebuințare” (Plutarh), iar ,,Timpul 
este bunul cel mai ieftin în viață și 
totuși singurul lucru pe care nu-l poți 
cumpăra” (Edison). Pentru domnia-sa, 
viața nu a fost și nu este contabilizată 
în ani, ci în fapte, în cele peste 80 de 
cărți date publicității. 

Ca cititor, după un tur de forță 
prin această impunătoare carte, plină 
de învățăminte pentru toate vârstele, 
dar mai ales pentru tânăra generație 
dependentă de tehnologia revoluției 
informatice, cea de-a doua după 
invenția tiparului de Gutenberg, am 
rămas profund mișcat, emoționat, 
uluit de o viață trăită cu asemenea 
intensitate, încât a fost transformată 
în obișnuință. Membrii acestei familii  
nu au trăit zile, au trăit cu adevărat 
vieți. Au învățat de la părinți că mun-
ca este întâia condiție a vieții. 

Secvențial, această măreață carte 
este structurată în 10 capitole. Primul 
reprezintă un succint „Profil autobio-
grafic”. Victor Troacă a apărut în viață 
la 28 septembrie 1859, într-o familie 
modestă, cu părinții săi, Tata Victor  
și Mama Lelica, oameni simpli, dar 
bogați caracterial, sufletește, harnici 
și păstrători de datini străvechi, ve-
nite din veac și transmise din tată în 
fiu. Victor era cel mai mare dintre cei 
opt frați, patru băieți și patru fete, 
toți obișnuiți cu munca din pruncie și 
trăitori  în armonie cu natura mirifică, 
de un pitoresc aparte, din Gorjul ves-
tic submontan, o zonă de șes, deal și 
munte, respectiv în Motru Sec din co-
muna Padeș, locuri încărcate de atâta 
istorie. Copil fiind, își ajută familia și 
bunicii în activități gospodărești, la 
păzitul animalelor, cositul și adunatul 
fânului, la paza și băcia oilor la stâ-
nă etc. Până la vârsta de 7 ani, din 
primăvară și până în toamnă locuiește 
cu familia la Conacul de la Cerna Sat, 
de ,,după Stei”, sau la cel din culmea 
Cernei. Așadar, înainte de a învăța 
buchea cărții, a învățat „să citeas-
că” în Marea Carte a Naturii. Elev al 
Școlii Generale din Motru Sec, cititul 
cărților devine marea pasiune a lui 
Victor, culege folclor sub îndrumarea 
profesorului Nicolae Argintaru, par-
ticipă la olimpiade, scrie la Gazeta 
de perete a școlii, iar, într-o agendă 
înregistrează toate activitățile zilni-
ce, pe care o descoperă peste ani, 
în casa părintească, și ia decizia să o 
publice în cartea „Anotimpurile copi-
lăriei. Jurnalul anului 1973”, Editura 
Măiastra, Târgu Jiu, 2018. Fiind elev 

al Liceului Economic și de Drept Ad-
ministrativ din Târgu Jiu, se produce 
debutul publicistic în revista „Ecou” 
a liceului, fiind și redactor, începe să 
scrie versuri sub îndrumarea profeso-
rului Iancu Popescu, participă la olim-
piadele școlare și la sesiunile elevilor 
de prezentare a unor referate pe teme 
științifice. Student al Academiei de 
Științe Economice, București, Faculta-
tea Finanțe-Contabilitate, se implică 
în proiecte ale Asociației Studenților 
și, sub îndrumarea profesorilor, se 
inițiază în cercetarea științifică. De 
aici și concluzia: germenii activității 
sale ulterioare de cercetător, scriitor, 
jurnalist și publicist, se regăsesc pe 
parcursul său de școlar, de licean și 
de student. 

 Nu trebuie să dăm uitării că 
Victor Troacă, după terminarea clasei 
a patra și până la absolvirea Acade-
miei de Științe Economice, în 1983, 
pe timpul vacanțelor de vară, pentru 
a veni în sprijinul financiar al famili-
ei, lucrează ca zilier la Ocolul Silvic, 
la Sectorul Motru Sec al Întreprinde-
rii de Exploatare a Lemnului, iar în 
timpul studenției, și la Întreprinde-
rea Județeană de Construcții Montaj 
din Târgu Jiu. Acest prim capitol se 
continuă cu studii postuniversitare, 
doctorale și de cercetare științifică, 
cu activitatea profesioanală, didac-
tică și scriitoricească. Victor Troacă 
este fondator al revistei „Spicon” și 
membru al unor fundații, societăți 
științifice și culturale.

Capitolul al doilea  se deschide cu 
enumerarea unor volume, antologii și 
dicționare, însoțite de fișe bibliogra-
fice, cu descriere după autor, în care 
sunt consemnate date biografice și 
scrieri ale cercetătorului, scriitoru-
lui, documentaristului și publicistului 
dr. Victor Troacă, de asemenea, sunt 
incluse „Prefața” la volumul „Mo-
tru Sec, studiu istoric și etnografic”, 
autor Vasile Marinoiu, și „Postfața” 
la volumul ”Anotimpurile copilăriei. 
Jurnalul anului 1973”, autor Florian 
Văideanu. 

Capitolul al treilea cuprinde arti-
cole publicate în presă despre activi-
tatea profesională, didactică, scriito-
ricească și cea în folosul comunității, 
scrise de jurnaliști, scriitori și oameni 
de cultură. Trei interviuri luate doc-
torului Victor Troacă, director al Su-
cursalei Gorj a BRD, Grupe Societe 
Generale, de către jurnaliști: Mariana 
Medrega, „Timpul”, 2001; Marius Be-
rechete, „Gorjeanul”, din 23 decem-
brie 2005 și Ion Șoldea, „Gorjeanul”, 
din 15-16 iulie 2006, fac obiectul ca-
pitolului al patrulea.

Referințe despre activitatea 
științifică, didactică și de cercetare 
le întâlnim în capitolul al cincilea. 
Pentru vasta sa activitate: profesio-
nală, didactică, de cercetare, scrii-
toricească și de voluntariat, a primit 
drept recunoaștere numeroase pre-
mii, diplome, distincții și înscrisuri 
consemnate în al șaselea capitol. În al 
șaptelea capitol, autorul reține par-
ticiparea doctorului Victor Troacă la 
evenimente familiale, profesionale, 
culturale, literare și de voluntariat, 
prezentate în imagini fotografice.

Capitolul al optulea are ca titlu 
„Despre familie”. Prezentate in ex-
tenso, facem cunoștință cu familiile 
descendenților rezultați din căsăto-
ria celor doi părinți, Victor și Lelica. 

Mai întâi, autorul își prezin-
tă propria-i familie. Victor 
Troacă a terminat Facultatea 
de Finanțe cu media 9,80, 
iar lucrarea de licență a fost 
evaluată cu nota maximă. În 
baza mediei finale, a primit 
repartiție la Târgu Jiu pe pos-
tul de inspector economic la 
Banca de Investiții, Sucursala 
Județeană Gorj. Se împlinea o 
dorință, aceea de a fi aproape 
de meleagurile natale care i-au 
legănat copilăria. În timpul 
studiilor o cunoște pe viitoa-
rea sa soție, o bucureșteancă, 
pe care olteanul isteț reușește 
să o gorjenizeze. Din căsăto-
rie au rezultat doi băieți, Vic-
tor- Adrian și Ion-Mihai, ambii 
titrați, căsătoriți și se află la 
casele lor, primul în București, 
și secundul în Târgu Jiu. Fami-
lii fericite. În ton cu linia gene-
alogică, în continuare, autorul 
ne aduce la cunoștință date 
biografice despre părinții săi, 
despre familiile celorlați frați, 
apoi continuă cu prezentarea 
ascendenților, adică a bunicilor și se 
încheie cu tradiția nășiei în familie. 

Observăm că se perpetuează în 
familii antroponimul „Victor”, de la 
tată la fiu, apoi la nepoți și chiar la 
steănepoți. Acest antroponim de ori-
gine latină, are legătură cu substanti-
vul „victorie” sau cu adjectivul „vic-
torios”. Victoria este zeița romană a 
victoriei, Victoria Augusti, identică cu 
zeița Nike a grecilor.

După lectura acestui capitol, am 
căzut pe gânduri... S-a dus vremea 
când, pentru țărani, acum pe cale de 
dispariție, copiii, cât de mulți, erau 
un dar al lui Dumnezeu. Ne-am mon-
dializat și noi, când nașterea de co-
pii poate fi programată. Descendenții 
celor doi părinți, Victor și Lelica, s-au 
oprit la cel mult doi copii. Am ajuns 
acolo că îți râde inima de bucurie 
când vezi o femeie însărcinată sau cu 
un copil în brațe. Din nefericire, ne 
paște gândul unei catastrofe antro-
pologice. S-au schimbat vremurile, 
dar s-a schimbat și vremea. Nu mai 
sunt ierni cu zăpadă în belșug, s-au 
dus troienele de altădată când copi-
lul Victor Troacă mergea prin nămeți 
până la brâu, au dispărut și săniile, 
și clopoțeii, și bucuria copiilor. S-a 
revoluționat mersul anotimpurilor, 
s-au schimbat și societățile, dar... să 
nu cădem în „uricioasa tristețe”, nos-
talgie!...

În cele treizeci de pagini ale capi-
tolului al IX-lea, autorul prezintă cro-
nologic, în ordinea succesiunii în timp, 
pe larg, „Repere biografice”: copi-
lărie, studii, activitățile desfășurate 
,,pe firul vieții”, evenimentele cul-
turale la care a participat, nelipsind 
zecile de cărți care îi poartă semnă-
tura.

Ultimul capitol are în prim-plan 
lansarea volumului „Pe firul vieții”, 
prima ediție, relatarea despre eve-
niment a jurnalistului Gigi Bușe, apoi 
„Anexele” care cuprind fotocopii de 
pe coperți ale cărților date publicității 
de Victor Troacă și o înșiruire a listelor 
cu tot ce a publicat autorul în timpul 
vieții sale.

După ce am parcurs da capo al 
fine această impresionantă carte, 
deopotrivă instructivă și educativă, 

am cugetat adânc asupra tipologiei 
acestei personalități omnilaterale 
și omniprezente în toate acțiunile 
culturale din Gorj, o personalitate 
de tip proteic, am constatat că sunt 
patru tipuri umane într-unul: Victor 
Troacă, teoreticianul, cercetătorul 
științific; Victor Troacă, economistul 
doctor, practicianul; Victor Troacă, 
omul estetic, preocupat de artă, scri-
itorul, jurnalistul și publicistul; Victor 
Troacă, omul activist social, preocu-
pat permanent, prin voluntariat, de 
ajutorarea semenilor, a comunității. 
Chiar dacă riscăm să ne repetăm, toa-
te aceste fațete ale unei personalități 
polivalente s-au prefigurat pe parcur-
sul școlar, liceal și studențesc. A fost 
atras de cercetarea istoriei locale, 
materializată în cărțile: ”Motru Sec-
studiu istoric și etnografic” și „Cona-
cele motrișorenilor”. Cele 34 de cărți 
de specialitate sunt roadele cercetării 
unui doctor economist. Nu e posibilă 
o înșiruire ale acestor lucrări. Multe 
au ca titlu „Bazele contabilității”, 
altele „Contabilitatea Bancară” sau 
„Management financiar bancar”. Vic-
tor Troacă, doctorul economist, prac-
ticianul, a condus o bancă zeci de 
ani, preocupat de folosirea chibzuită 
a mijloacelor bănești. Ca director de 
bancă a acumulat multă experiență, 
în cei 36 de ani. 

Activitatea scriitorului, jurnalistu-
lui și a publicistului Victor Troacă s-a 
concretizat prin apariția volumelor: 
„Motrișor- cântec de dor”, „La izvo-
rul Motrului. Culegere de versuri , de 
ieri și de azi”, „Anotimpurile copilă-
riei. Jurnalul anului 1973”. A publi-
cat articole, studii, cronici, recenzii 
în: „Gorjeanul”, „Spicon”, „Armonii 
culturale”, „Vertical”, „Luceafărul”, 
„Confluențe literare”. În „Anexe” se 
află listele cu publicațiile sale. Să nu 
uităm că dr. Victor Troacă este și mem-
bru al Uniunii Ziariștilor Profesioniști 
din România, din 2021. 

În calitatea sa de activist soci-
al , având în vedere că „Doar viața 
ce-o trăim pentru alții este o viață ce 
merită trăită” (Albert Einstein), Vic-
tor Troacă s-a implicat în acțiuni de 
voluntariat. Ca membru al Clubului 
Rotary Târgu Jiu, din 14.04.2011, al 
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cărui președinte a fost în anul rotarian 2016-2017, 
a activat intens în numeroase proiecte comunitare 
ale Clubului, din care reținem câteva: organizarea 
la Târgu Jiu a Turneului Internațional Stradivarius, 
susținut de renumitul violonist Alexandru Tomescu; 
„Rotary plantează”, „Cupa Rotary la schi-Rânca”, 
„Balul Rotary” și acordarea „Burselor Rotary”; „Fes-
tivalul Șase Continente”; „Caravana de consultații 
medicale”; oganizarea taberelor „Rayla” pentru ti-
neri etc. A fost răsplătit cu cea mai înaltă distincție 
a Rotary Internațional „Paul Harris” (2019; 2020). A 
scris cărțile: „Rotary Club” Tîrgu Jiu. Două decenii 
de activitate (2001-2021) și „Mișcarea rotariană în 
județul Gorj”.

Este cazul să evidențiem și calitatea de cadru di-
dactic, prezent în mai multe instituții de învățământ 
mediu și universitar la Târgu Jiu și București. Este 
membru fondator al Asociației Cercetătorilor și Au-
torilor de Carte Gorjeni, „Alexandru Doru Șerban”, 
Târgu Jiu, iar din 2011 devine un președinte deose-
bit de activ, în organizarea de evenimente cultura-
le, scrie cronici literare, recenzii, având în atenție 
promovarea scriitorilor locali. A scris multe cărți 
prin care omagiază personalități ale culturii gor-
jene: scriitori, critici literari, jurnaliști, publiciști: 
Dumitru Doru Fometescu, Ion Trancău, Colonel Flo-
rea Pasăre, Ion Sanda. Multe cărți a scris despre 
Alexandru Doru Șerban, o personalitate culturală a 
Gorjului, plină de glorii, care, din păcate, s-a stins 
prea din vreme. În semn de respect, pentru nemu-
rirea lui, Asociația îi poartă numele. L-am cunoscut 
îndeaproape după ce i-am făcut inspecția specială 
pentru prezentarea la examenul de definitivare în 
învățământ. A lăsat urme neșterse în cultura gor-
jeană. În semn de prețuire pentru tot ce a făcut și 
face pentru cultura gorjeană și pentru comunitate, 
Dr. Victor Troacă a fost deseori invitat la posturile 
de radio și televiziune locale și regionale. Prezența 
domniei-sale la emisiunea „Profesioniștii”, modera-
toare Eugenia Vodă sau la „Campion la micul dejun”, 
moderatoare Daniela-Zeca Buzura, ar fi deosebit de 
benefică pentru telespectatorii de toate vârstele, 
dar mai ales pentru tinerii care au nevoie de mo-
dele. Aș sugera directorilor de școli și diriginților 
să-l invite pe domnul dr. economist Victor Troacă 
să le vorbească elevilor. Ar fi cea mai „bogată” oră 
de dirigenție. Domnia-sa ne-a creat impresia că se 
odihnește muncind, precum George Enescu, care 
era cinci într-unul: „În lumea muzicii, eu sunt cinci 
într-unul: compozitor, dirijor, violonist, pianist și 
profesor”. 

Cât privește caracterul acestui distins om de cul-
tură, se poate „citi” pe fața-i sau în graiul    domni-
ei-sale. Cap de afiș, considerăm noi, este bunătatea, 
bun de pus la rană, apoi onestitatea, aplecarea per-
manentă spre adevăr, dreptate și frumos, dragostea 
de viață și înșiruirea poate continua. A scris mult și 
cu mult suflet. Suntem convinşi că este şi un familist 
notoriu, în tripla calitate: soţ, tată şi bunic.

Rar am întâlnit persoane care să aibă un așa 
atașament față de satul care l-a adus pe lume, față 
de neamuri sau față de cetățenii satului Motru Sec. 
Credem că acest colț de rai al copilăriei sale nu l-ar 
da pentru nimic în lume. Rare sate să nască aseme-
nea valori! De piatră am rămas când am aflat că dr. 
Victor Troacă nu este cetățean de oanoare al comu-
nei Padeș!... Este grav, nu știm să ne prețuim valo-
rile. După opinia noastră, de iure, dr. Victor Troacă 
este cetățean de onoare al Municipiului Târgu Jiu 
și al județului Gorj. Este unul dintre cei mai proli-
fici scriitori din Gorj. „Bolnav de carte”, așa cum 
sunt și alți confrați: Nicolae Dragoș, poet de talie 
națională, profesorul dr. Ion Popescu-Brădiceni și 
prof. dr. Zenovie Cârlugea, dr. Victor Troacă, autor 
a zeci de cărți, are pe masa de lucru apariția a încă 
trei cărți.  

În concluzie, economist doctor Victor Troacă 
este un intelectual pluridotat, de prim rang, un re-
per de profesionalism şi moralitate, care contribuie 
din plin la propăşirea culturii gorjene.

Câtă dreptate avea André  Malraux: „Valorile se 
nasc din suferință”! La fel Dostoievski: „Cea mai 
bună și mai sigură cale spre fericire este o bună și o 
intimă cunoaștere a suferinței”. 

Din suferință s-a născut și această valoare nu-
mită dr. Victor Troacă, acum un om şi un familist 
fericit.  Vă iubim și vă prețuim cât timp Cerul ne va 
ține sub scutul său. 

 CONSTANTIN  E. UNGUREANU

AGROMEC BIBEȘTI convoacă AGA în data 
de 01.08.2025, ora 15.00 la sediul unității. 
Neîntrunirea cvorumului amână AGA în data 
de 02.08.2025, ora 15.00, la sediul unității. 
Relații la telefon: 0721123915.

ANUNŢ PUBLIC

Titularul UAT Țânțăreni anunţă publicul 
interesat asupra depunerii solicitării de emi-
tere a acordului de mediu pentru proiectul: 
”EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE STRADA 
CĂLUȘERILOR, COMUNA ȚÂNȚĂRENI, JUDEȚUL 
GORJ”, propus a fi amplasat în Com. Țânțăreni, 
sat Țânțăreni, str. Călușerilor, județul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul ANMAP Gorj din municipiul 
Tg-Jiu, str. Unirii, nr. 76, judeţul Gorj și la adre-
sa titularului Primăria Comunei Țânțăreni, în zi-
lele de luni–vineri, între orele 9-14.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la 
sediul APM Gorj.

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă 
elaborarea primei versiuni a PUZ - Actualiza-
re PUZ - Zona Ansamblului Monumental „Calea 
Eroilor”, Municipiul Targu Jiu, din Calea Eroilor, 
şi declanşarea etapei de încadrare pentru ob-
ţinerea avizului de mediu. Consultarea primei 
versiuni a planului se poate realiza la APM Gorj, 
strada Unirii, nr. 76, Tg.Jiu, zilnic, între orele 
09.00 - 15.00, în termen de 18 zile calendaristi-
ce de la data prezentului anunţ.

Iubind copiii cu adevărat, să-L primim pe Dumnezeu Iubind copiii cu adevărat, să-L primim pe Dumnezeu 
să stăpânească fiinţa noastră, chiar dacă acest lucrusă stăpânească fiinţa noastră, chiar dacă acest lucru  
presupune luptă şi efort duhovnicesc!presupune luptă şi efort duhovnicesc!  

Învăţătura Preotului de mir

Mulţumesc Bunului Dumnezeu că de cu-
rând mi-a dăruit un îngeraş binecuvântat, 
mai ales că asemenea daruri trebuie să 

atragă cât mai multe suflete în împărăția bucuriei 
duhovniceşti! Este un lucru care confirmă puterea 
prezenței Mântuitorului Iisus Hristos și a numelui 
Său, ceea ce poate să ne arate valoarea incompara-
bilă a omului a cărui mântuire merită orice sacrifi-
ciu, chiar și al Fiului lui Dumnezeu. Când zice Iisus 
că numai El poate să intre în casa celui tare, vrea să 
spună că poate să-i salveze pe toți cei care Îi sunt 
supuși, deoarece, prin multele binefaceri avute 
de-a lungul întregii Sale lucrări, Hristos a ieșit me-
reu biruitor! Dacă citim istoria lumii și a neamului 
românesc pentru a vedea bucurii şi necazuri care au 
fost, ca preot slujitor, pot înţelege că pruncul, când 
se naşte, are nevoie de multă rugăciune, pentru că 
are doar îngerul său păzitor şi alţi câţiva, pentru 
că totul depinde de scrisa lui! Să îi vedem pe toţi 
cei care se bucură de naşterea unui prunc şi care îi 
văd pe semenii lor că au renunţat la unele patimi şi 
s-au întors spre Dumnezeu, mai ales că Hristos Răs-
cumpărătorul a venit pe pământ tocmai pentru a-l 
smulge pe om din această înşelare pierzătoare a lă-
comiei şi a reaşeza în el chipul lui Dumnezeu! Doar 
prin asemănarea lui Dumnezeu de a-l face făptură 
nouă şi a-l uni iarăşi cu Dumnezeu. Prin primirea 
cu vrednicie a Sfintei Împărtăşanii, Însuşi Domnul 
Iisus Hristos ne umple sufletul şi opreşte săgeţile vi-
clene care sunt aruncate din afară asupra noastră, 
adăpostindu-ne de orice nesăbuinţă care ar veni, 
pentru că El este scăparea noastră! Ca preot, sluji-
tor de altar, aş putea spune că ceea ce deosebeşte 
învăţătura Mântuitorului Iisus Hristos de celelalte 
învăţături este faptul că ea se potriveşte tuturor 
vremurilor, tuturor locuitorilor şi tuturor oameni-
lor! Dumnezeu le ascultă oamenilor dorinţa pentru 
a le arăta lor şi nouă că Dumnezeu ne respectă nouă 
libertatea de a ne iubi copiii, pentru că nu punem 
partea materială înaintea sufletului! Dar, atenţie, 
într-o familie unde nu este iubire, într-o societate 
unde nu e Iisus Hristos Domnul, nu e nici viaţă, pen-
tru că El e viaţa! Într-o societate unde nu e pace, 
nu e Iisus pentru că El e Domn al păcii! Într-o soci-
etate unde nu e Iisus cu copiii, nu e progres! Deci, 
să-L rugăm să rămână cu noi în toate zilele vieţii 
noastre! Interesant este modul cum unii îL alungă 
pe Iisus din viaţa lor, aşa cum au făcut gadarenii 
din Duminica a 5-a după Rusalii, iar alţii îL roagă să 
rămână. Dar, noi, ce facem, putem să-L alungăm? 
Pe cine punem în locul Lui? Să ne imaginăm cum 
este viaţa noastră cu Iisus Hristos în pace, bucurie, 
ajutor şi binecuvântare, de aceea, să-L primim pe 
Dumnezeu să stăpânească fiinţa noastră, chiar dacă 
acest lucru presupune luptă şi efort duhovnicesc! 
Să-L acceptăm şi să-L iubim, bineştiind că aceluia 
care Îl iubeşte, nimic nu i se pare greu!  Credința, 

postul, rugăciunea și smerenia sunt razele iubirii 
de prunci! Doar de puterea și numele lui Iisus s-au 
folosit Apostolii în lucrarea lor, pentru că numele 
lui Iisus Hristos Dumnezeu a constituit o parte im-
portantă a slujirii lor misionare! Pentru a lupta îm-
potriva ispitelor, Hristos Domnul ne-a spus că, pe 
lângă ajutorul Său, mai putem dispune de trei arme 
cu care putem birui, dacă le mânuim cu eficiență: 
o credință puternică în Dumnezeu, aidoma copiilor 
în părinții lor, postul, însă nu înțeles ca o simplă 
schimbare a unui meniu normal cu unul vegetarian, 
ci ca pe o abstinență de la păcat și o exersare a 
cumpătății în toate, iar în al treilea rând rugăciu-
nea cât mai insistentă, de calitate, nu de cantita-
te, în care să folosim numele lui Iisus. Deci, să nu 
uităm că Iisus ne-a mai recomandat și smerenia şi 
să obținem și noi acea culme a smereniei, proprie 
sfinților, care nu înseamnă doar recunoașterea pă-
catelor personale, ci mai ales asumarea deplină și 
a păcatelor semenilor, căci aceasta-i lucrarea cea 
mântuitoare! Hristos Domnul alege prin Botezul co-
piilor să ne facă ai Lui, chiar dacă suntem într-o 
vreme a învinovăţirii lui Dumnezeu de către stăpânii 
banilor! Hristos Domnul nu ne-a vestit o Evanghelie 
a nonimplicării, a şederii rezervate numai la umbra 
Sa, ci, ne vrea lucrători Vestirii Sale, dăruitori de 
pace şi născătorii de prunci! Ortodoxia nu este pa-
ralizie sub Har, ci conlucrare cu Dumnezeul Slavei. 
Nu ne este îngăduit să stăm pasivi sub aura falsă a 
triumfalismului şi a tradiţiei istorice, nu ne mai pu-
tem numi creştini doar pentru că aşa s-au numit ai 
noştri ori pentru că aşa au stabilit părinţii ori naşii 
noştri! Naşterea de prunci, lucrare a Duhului Sfânt 
în vieţile noastre, cere reactualizarea continuă a 
mărturiei noastre prin faptă şi cuvânt! Dumnezeu 
străbate greu printre simulările de superioritate ale 
unei lumi ce pune preţ mai mult pe bani, decât pe 
oameni, de aceea, să avem zâmbetul curat al măr-
turisirii Lui Iisus Hristos! 

Preot CORNESCU VALENTIN DANIEL, 
Parohia Miluta, Borăscu 
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92219221

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Ofer  servicii  de cură-
țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.

AngajăriAngajări

Artego SA angajează 
tâmplar. Tel. 0253226370.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

DiverseDiverse
Repară-ți casa acum! 

 Acoperișuri, dul-
gherie orice tip de tablă, 
țiglă metalică, țiglă 
ceramică, sistem pluvial, 
izolații polistiren, vopsit 
acoperiș, diverse amenajări 
interioare, mici reparații.

Tel. 0728.423.366

 Familie îngrijim, fa-
cem curățenie și mâncare, 
contra cost, pentru oameni 
bolnavi. Tel: 0724119764.
 Repar și/sau schimb 

componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, 
memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 
7, 8, 10, programe, drivere, 
soluții Antivirus. Devirusez 
sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientu-
lui. 0731984506.
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Un 10 pentru bunica: povestea emoționantă Un 10 pentru bunica: povestea emoționantă 
a unei eleve din Gorja unei eleve din Gorj
Într-o vreme în care modelele autentice par tot mai greu de găsit, 
o tânără din satul Peșteana Jiu, comuna Bâlteni, oferă o lecție de 
perseverență, sensibilitate și talent. Se numește Ionela-Claudia Pre-
descu, are 15 ani și tocmai a încheiat clasa a VIII-a cu o realizare remar-
cabilă: nota 10 la Evaluarea Națională la Limba și literatura română, 
fără să fi făcut vreodată meditații. Reușita ei vine exclusiv din munca 
alături de profesoara de la clasă, Danubia Răceanu, și dintr-o dorință 
profundă de a învăța și de a evolua.

Media generală în gimnaziu – 
9,74 – confirmă un parcurs 
școlar solid, dar dincolo de 

ÎnchirieriÎnchirieri
 Ofer închiriere, con-

venabil, apartament 2 ca-
mere nemobilat, etaj 4, 
lângă Casa Tineretului. Tel: 
0729205914.

MatrimonialeMatrimoniale
Domn, 59 de ani, do-

resc să cunosc o doamnă cu 
vârsta apropiată în vederea 
căsătoriei. Tel: 0787580593 
după ora 17:00.

Calculatoare donate în Gorj prin „Dăm Click pe România”Calculatoare donate în Gorj prin „Dăm Click pe România”

Toți cei care întâmpină probleme 
în ceea ce privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt 
rugați să apeleze nr. de telefon:  
0253-218 552  Oficiul Județean 

de Poștă Gorj 

În atenția 
tuturor abonaților!

cifre, povestea Ionelei este im-
presionantă prin complexitatea 
și echilibrul pe care le reușește 
între școală și artă.

Ionela nu este doar o elevă 
premiantă. Este o tânără artistă 
desăvârșită, care cântă la vioa-
ră, pian și voce, îmbinând mu-
zica populară cu rafinamentul 
clasic într-un mod rar întâlnit la 
vârsta ei. Este membră a Ansam-
blului Folcloric „Maria Lătărețu” 
din Târgu Jiu, un spațiu care i-a 
oferit nu doar o scenă, ci și o 
comunitate artistică în care ta-
lentul ei s-a putut dezvolta ar-
monios.

„Muzica este parte din 
mine, iar prin ea îmi exprim 
personalitatea, sensibilitatea și 
inteligența artistică”, spunea 
Ionela într-un interviu anterior 
pentru Gorjeanul, cu maturita-
tea unui artist conștient de pro-
pria misiune culturală.

În primăvara acestui an, Ionela a 
fost remarcată la Festivalul Național 
de Muzică Populară „De dor, de pri-

măvară” de la Caracal, unde inter-
pretarea și prezența sa scenică au 
fost apreciate de juriu și public. 
Deși a primit propuneri de colabo-
rare din alte județe, a rămas fidelă 
comunității sale, valorilor locale și 
oamenilor care i-au fost alături de la 
început.

Această fidelitate este cu atât 
mai remarcabilă cu cât parcursul său 
artistic este deja unul național, iar 
în toamnă va începe un nou capitol 
la Liceul de Arte „Constantin Brăilo-
iu” din Târgu Jiu – o alegere firească 
pentru cineva care trăiește prin și 
pentru muzică.

În spatele zâmbetului cald și 
al performanțelor, stă și o poves-
te personală emoționantă. Ionela a 
trecut recent prin pierderea bunicii 

sale, o suferință care, deși profun-
dă, a transformat-o într-un motor de 
voință. „Am vrut să o fac mândră, 
iar rezultatele mele sunt și o formă 
de iubire și recunoștință pentru ea=, 
mărturisește Ionela, cu o sinceritate 
care atinge.

Ionela-Claudia Predescu nu este 
doar un exemplu de succes școlar și 
artistic. Este, poate fără să știe pe 
deplin, o voce a generației sale – una 
care demonstrează că poți reuși fără 
compromisuri, cu muncă, cu spriji-
nul profesorilor și cu iubire pentru 
tradiție. Povestea ei este un îndemn 
pentru toți tinerii care visează să 
își găsească locul în lume fără să 
renunțe la cine sunt.

IZABELLA MOLNAR

Acestea se numără printre 
cele 196 de organizații selec-
tate la nivel național pentru 
a primi o parte din cele 4.000 
de calculatoare distribuite în 
ediția 2025. Beneficiarii din 
Gorj sunt: Școala Gimnazială 
Mușetești; Liceul Tehnologic 
General Constantin Șandru 
(Bâlta, Runcu); Palatul Co-
piilor Târgu Jiu – structura 
Clubul Copiilor Motru; Școala 
Gimnazială ”Constantin Să-
voiu” Târgu Jiu.

Instituțiile gorjene se ală-
tură astfel unui efort național 
care urmărește să reducă 
inechitățile educaționale și 
să sprijine accesul la educație 
digitală în comunitățile 
vulnerabile. Prin această 
inițiativă, echipamentele IT 

Patru instituții de educație din județul Gorj vor bene-
ficia, în acest an, de calculatoare recondiționate prin 
programul național „Dăm Click pe România”, derulat de 
Asociația Ateliere Fără Frontiere. 

ajung exact acolo unde este 
nevoie de ele – în școli, licee 
și organizații care nu dispun 
de infrastructura digitală ne-
cesară pentru o educație de 
calitate.

Programul este susținut 
de Kaufland România și OMV 
Petrom și este derulat anu-
al de Asociația Ateliere Fără 
Frontiere, cu scopul de a 
sprijini educația și incluziu-
nea digitală în rândul copiilor 
și tinerilor din întreaga țară. 
Ediția din 2025 s-a desfășurat 
în perioada 4–27 iunie, când 
organizațiile interesate au 
putut aplica pe platforma 
educlick.ro. Aplicațiile au 
fost evaluate de o echipă 

mixtă formată din membri 
ai asociației și parteneri, fo-
losind o grilă de notare care 
a avut în vedere impactul, 
relevanța și sustenabilitatea 
proiectelor depuse.

În total, cele 4.000 de cal-
culatoare recondiționate vor 
ajunge la 43.414 beneficiari 
direcți, în 127 de instituții de 
învățământ, 60 de ONG-uri și 
9 întreprinderi sociale din în-
treaga țară. Proiectul nu doar 
că oferă acces la tehnologie, 
ci promovează și reutilizarea 
responsabilă a echipamente-
lor IT, încurajând un model 
sustenabil de dezvoltare di-
gitală și socială.

I.M.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ai o stare de ușoară agitație interioară, dar reușești să 

te mobilizezi bine dacă îți canalizezi energia spre activități 
clare. Ai nevoie de direcție și un plan bine structurat. În 
relații, e recomandat să nu tragi concluzii pripite. O veste 
poate schimba ritmul zilei.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Ești într-o dispoziție mai calmă, dar cu o tendință 

spre a controla totul. Astrele te îndeamnă să relaxezi 
puțin standardele și să ai mai multă încredere în ceilalți. 
În dragoste, se anunță o discuție sinceră. Financiar, e un 
moment bun pentru revizuirea cheltuielilor.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Comunicarea este cheia zilei. Ai ocazia să clarifici o stare 

confuză sau să repari o neînțelegere veche. Profesional, ești 
ascultat și apreciat, dacă alegi să fii concis. În plan afectiv, 
nu te grăbi – unele lucruri au nevoie de timp pentru a se 
așeza.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Te simți mai conectat cu tine și cu dorințele tale 

profunde. Ziua e potrivită pentru decizii personale sau 
schimbări legate de rutină. În dragoste, te bucuri de 
stabilitate și de gesturi de apropiere sinceră. O veste sau un 
mesaj îți poate aduce o stare de bine neașteptată.

LEU: 23 iulie – 22 august
Ziua îți aduce inspirație, dar și câteva provocări legate 

de răbdare. Ai tendința de a grăbi procesele sau reacțiile, iar 
asta poate tensiona unele situații. În carieră, e un moment 
bun pentru a lămuri un aspect important. În plan personal, 
fii mai atent la ce transmite celălalt.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Azi ai nevoie de claritate și ordine. O sarcină care părea simplă 

poate deveni mai complexă, dar dacă rămâi calm, o vei gestiona 
eficient. În relații, e recomandat să nu critici prea mult – tonul contează. 
Profesional, o informație nouă îți poate schimba perspectiva.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
E o zi în care echilibrul tău interior contează mai mult 

decât ritmul exterior. Simți nevoia de liniște și de spațiu 
personal. Nu forța interacțiunile – cei care contează vor 
înțelege. Profesional, e un moment bun pentru a revizui un 
proiect sau a renegocia ceva.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Ai o zi bună pentru a observa lucruri subtile, mai ales în relațiile 

personale. Intuiția te ajută, dar e bine să ceri și confirmări. În plan 
profesional, ești într-o poziție bună pentru a trasa direcții noi. Nu te 
teme să spui ce gândești, dar păstrează tonul constructiv.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Ziua te prinde într-o stare activă, dar agitată. Ai multe 

idei, dar ai nevoie de claritate în priorități. Un dialog te 
poate ajuta să înțelegi mai bine o situație personală. În 
dragoste, e momentul pentru gesturi mici, dar semnificative. 
Profesional, ai șanse bune dacă ești disciplinat.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Te simți ancorat și focusat pe obiectivele tale. Ziua îți 

aduce un plus de încredere în forțele proprii și șansa de a 
face un pas important într-un plan mai vechi. În dragoste, 
lucrurile sunt mai liniștite, dar pot apărea ocazii de 
reconectare profundă. E o zi productivă.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Azi te confrunți cu o mică dilemă legată de un plan personal sau 

profesional. Simți nevoia de schimbare, dar ezitările îți pot încetini 
ritmul. Caută sfaturi obiective și evită deciziile grăbite. În relații, ai 
nevoie de claritate și autenticitate, nu de aparențe.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ești mai visător decât de obicei, dar ai și intuiția necesară 

pentru a simți lucrurile esențiale. Ziua e potrivită pentru activități 
creative sau pentru a petrece timp cu persoane dragi. Profesional, 
evită promisiunile care par prea frumoase ca să fie adevărate.

În dragoste, sinceritatea rămâne cheia.

HOROSCOP
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Compania Națională de Căi Ferate CFR SA 
a făcut anunțul oficial cu privire la de-
semnarea firmei care va moderniza un 

important tronson de cale ferată din apropierea 
Gorjului. Conform agendaconstrucțiilor.ro, CFR a 
desemnat asocierea TrackWorks, formată din Al-
stom Transport SA și Terna Tourist Technical and 
Maritime SA, drept câștigătoare a contractului 
care presupune lucrări de proiectare și execuție a 
lucrărilor de reabilitare a liniei feroviare Craiova 
- Drobeta-Turnu Severin – Caransebeș. 

Este vorba despre lotul 2, ce pornește de la 
Filiași  și ajunge la Igiroasa (km 286+735 - km 
331+000). Contractul are o valoare de atribuire 
de 1,8 miliarde lei (fără TVA), finanțarea fiind asi-
gurată din Programul Transport (PT) 2021-2027 și 
de la bugetul de stat. Durata contractului este de 
60 de luni, din care 12 luni pentru proiectare și 48 
luni pentru execuție. 

Contractul de achiziție publică va fi înche-
iat de ambele părți, la finalul perioadei legale 
de contestații. În primăvara acestui an, aceeași 
asociere de firme, TrackWorks, a fost desemnată 
câștigătoare și pentru contractul de moderniza-
re a Lotului 1, de pe ruta Craiova - Filiași (km 
248+760 - km 286+735), aici oferta financiară fi-
ind de 2,03 miliarde lei (fără TVA). 

Potrivit sursei citate, din asocierea câștigătoare 
fac parte și subcontractanții Arcada Company, 
ISPCF, Stilo Evora, Vertatel International, Da-
navi, Geostud și Institutul de Arheologie ,,Vasile 
Parvan", pentru ambele loturi. Lucrările includ 

CFR a stabilit cine modernizează calea 
ferată între Craiova și Caransebeș!

îmbunătățirea infrastructurii pentru creșterea vi-
tezei de circulație, modernizarea instalațiilor de 
electrificare pe toată lungimea tronsonului (25 
kV), mărirea capacității de tranzit, asigurarea 
interoperabilității prin implementarea STI, mo-
dernizarea stațiilor (inclusiv haltele de miscare), 
inlocuirea podurilor și podețelor, repararea siste-
mului de drenaj, îmbunătățirea terasamentelor, 
construcția drumurilor de întreținere de-a lungul 
căii ferate, reabilitarea/ modernizarea clădiri-
lor stațiilor de călători, inclusiv pasarele și/sau 
tuneluri pietonale și ridicarea nivelului peroane-
lor, montarea de panouri fonoabsorbante și/sau 
soluții alternative de reducere a nivelului de zgo-
mot, realizarea de instalații de centralizare elec-
tronică noi, în stații, și introducerea sistemului de 
siguranță ERTMS (ETCS nivel 2 + GSM-R).

GELU IONESCU

Miercuri, 9 iulie 2025, la Târgu Jiu a avut loc 
lansarea oficială a proiectului „GORJ CON-
NECT – Pregătit pentru mâine”, o inițiativă 
ambițioasă derulată de Agenția Județeană 
pentru Ocuparea Forței de Muncă Gorj, în 
parteneriat cu Fundația Județeană pentru Ti-
neret Gorj. 

Evenimentul s-a desfășurat în prezența 
autorităților publice locale și județene, a 
reprezentanților instituțiilor de forță și deconcen-
trate, a sindicatelor, etniei rome, dar și a presei 
centrale și locale.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social Eu-
ropean Plus, prin Programul Operațional Educație 
și Ocupare 2021–2027, având un buget total de 

AJOFM a lansat „GORJ CONNECT – 
Pregătit pentru mâine”

9.914.067,87 lei, din care 8.966.586,94 lei repre-
zintă finanțare nerambursabilă. Implementarea 
se va desfășura până la data de 31 mai 2028. Sco-
pul general al proiectului este de a sprijini inclu-
ziunea socială și accesul tinerilor pe piața muncii, 
având ca grup-țintă 1.600 de tineri cu vârste între 
14 și 29 de ani, dintre care 160 din comunitatea 
romă.  Printre activitățile propuse se numără: ate-
liere practice și interactive; programe de volunta-
riat, educație civică și implicare socială; campanii 
pentru energie verde, reciclare, plantare de ar-
bori și acțiuni ecologice; programe de educație fi-
nanciară, juridică și antreprenorială; activități de 
informare în școli, parcuri și spații publice. „Este 
un proiect care își propune să schimbe percepția 
tinerilor despre viață, carieră și rolul instituțiilor 
în susținerea lor. Vom continua să fim alături de 
tineri, de la ieșirea din sistemul de învățământ 
și până la integrarea pe piața muncii=, a decla-
rat Romeo Chiriac, directorul executiv al AJOFM 
Gorj.

De-a lungul anilor, ANOFM și rețeaua AJOFM-
urilor au demonstrat o capacitate remarcabilă 
de atragere a fondurilor europene, sprijinind mii 
de persoane în tranziția către o carieră activă, 
inclusiv prin subvenții acordate angajatorilor 
pentru evitarea concedierilor masive. Proiectul 
„GORJ CONNECT – Pregătit pentru mâine” se con-
turează ca o inițiativă de referință pentru viitorul 
generațiilor tinere din județul nostru.

IZABELLA MOLNAR
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CĂTĂLIN PASĂRE                

CSM Târgu Jiu a câștigat pri-
mul meci din Grupa 2 a Re-
giunii 4 a Cupei României. 

Gorjenii au trecut, pe teren propriu, 
de Nera Bogodinț, campioana din 
Caraș Severin. 

Deși a fost lipsită de aportul mai 
multor titulari, și a antrenorilor 
Mario Găman și Bobi Staicu, echipa 
gazdă nu a întâmpinat dificultăți cu 
,,verzii”, și a câștigat cu 4-1.  Poa-
te meciul ar fi fost mai strâns, dacă 
,,racheta” lui Nicholas Geană nu ar 
fi scuturat plasa porții adverse la câ-
teva secunde după fluierul de start 
al meciului. 

Impulsionați de golul rapid, gor-
jenii au împins jocul spre careul 
adversarilor, iar Fabian Bărănescu 
a punctat pentru 2-0. Nu trecuseră 
nici 15 minute. 

Repriza secundă a continuat cu 
alb-albaștrii la timonă, deși Robert 
Stoia a reușit, contrar cursului jo-
cului, să reducă din diferență după 
aproape o oră trecută din meci. A 
fost doar golul de onoare, pentru că 
jucătorii conduși de Sorin Vintilescu 
și Florin Popete au punctat de alte 
două ori. 

Geană (min.75) a făcut ,,dubla” 
servit de același Bărănescu, iar Tu-
dor Pătrășcoiu a dat ultimul gol al 
partidei (min. 83), după o pasă a lui 
Edi Trăistaru. 

Robert Ciocea și Alex Lăpădat au 
irosit alte oportunități mari de a mar-
ca. Singura consolare a cărășenilor 
este că au câștigat penaltiurile obli-
gatorii cu 3-1. 

Cel din urmă rezultat va fi fo-
losit ca un eventual criteriu de de-
partajare, în cazul în care, la finalul 
meciurilor dintr-o grupă, va exista o 
egalitate perfectă.

CSM Târgu Jiu, un pas 
până la finala regională

CSM Târgu Jiu: Ionuț Buță – Fabian 
Bărănescu, Lucian Marina, Robert 
Stancu(cpt.), Sebastian Popescu 
– Bogdan Brășfăleanu, Nicholas 
Geană, Tudor Pătrășcoiu, Albert 
Filip(min.81 Adrian Rasoveanu), 
Adrian Cărămidaru(min.63 
Alexandru Lăpădat) – Robert 
Ciocea(min. 71 Eduard Trăistaru).

Antrenorul secund, Sorin Vintiles-
cu, s-a declarat foarte satisfăcut de 
prestația tinerilor jucători.

,,Ne bucură, în primul rând, evo-
luţia băieților, mai presus de rezul-
tatul final, fiindcă am facut un meci 
foarte bun, după părerea mea. Nu 
ne rămâne decât să-i felicităm și să 
rămânem pe acest drum, neînvinși. 
E timpul să le dăm drumul și tineri-
lor la joc, mă bucur că au făcut față, 

cu brio, intensității jocului. Ca să le 
fac un compliment, nu s-a văzut că 
ne-au lipsit unii dintre jucătorii de 
bază. Trebuie s-o țină tot așa.  Echi-
pa asta, pâna la urmă, a fost făcută 
pentru copiii noștri, să-i ajutăm să 

facă pasul către fotbalul mare”, a 
declarat fostul atacant.

CSM Târgu Jiu va disputa urmă-
torul meci din Cupa României - faza 
regională, sâmbătă, 12 iulie, în de-
plasare, cu Gloria Geoagiu. 

Un succes îi asigură echipei ca-
lificarea în finala cu câștigătoarea 
Grupei 1.

,,Cred că va fi jocul decisiv pen-
tru a desemna câștigătoarea acestei 
semi-grupe. Sper să facem, la fel, 
un joc bun și să câștigăm și acolo. 
Nu avem prea multe date despre 
adversar, știm doar că au promovat 
în Liga a 3-a, la fel ca noi, au avan-
tajul terenului propriu, dar, după 
cum bine știți, noi practicăm același 
joc, indiferent de adversari, și e clar 
că mergem cu gândul la calificare. 
Cred că ar fi important pentru copiii 
noștri, care ar prinde o doză și mai 
mare de încredere. Noi nu ne-am fi-
xat calificarea ca un obiectiv strict, 
dar asta nu înseamnă că nu tratăm 
serios meciurile. Sper, pentru ei, 
pentru viitorul lor fotbalistic, să fa-
cem pasul mai departe=, a mai spus 
Vintilescu.

Meciul cu hunedorenii are loc la 
ora 18.00. În Grupa 1, Unirea Sânta-
na a fost învinsă, pe teren propriu, 
de CS Sânandrei Timiș, scor  1-2
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CĂTĂLIN PASĂRE           

David Fîntînă, cam-
pion național cu 
U-BT Cluj-Napoca, 

în sezonul trecut din LNBM 
a schimbat echipa. Jucăto-
rul originar din Târgu Jiu va 
continua în primul eșalon. 
Tânărul baschetbalist s-a 
înțeles cu CSU Sibiu.

Fîntînă are 19 ani, iar în 
ediția precedentă a fost fo-
losit în 14 meciuri de Mihai 
Silvășan. 

El a fost format la CSS Târ-
gu Jiu și este internațional 
de tineret.

În aceste apariții, a avut 
medii de 2,4 puncte și 0,9 
recuperări în aproape 8 mi-
nute petrecute pe parchet, 
cu un procentaj de 25% din 
interiorul arcului de cerc 
și 50% la aruncările de trei 
puncte.

,,Jucător de perspectivă 
(2,01 m), David se alătură 
echipei noastre începând cu 
sezonul următor. 

Vine de la U-BT Cluj, 
unde în sezonul trecut 
(2024/2025) a înregistrat 14 
apariții în Liga Națională.
Mult succes, David! Bine 
ai venit în familia gal-
ben-albastră=, au transmis 

Gorjeanul David 
Fîntînă, la CSU Sibiu

reprezentanții clubului sibi-
an.

Alături de ardeleni are 
o Cupă a României (2024) 
și două titluri de campion 
național (2024, 2025).

Un alt gorjean legitimat 

la actuala campioană s-a 
transferat în această vară. 
Este vorba despre Tudor 
Șomăcescu, baschetbalist 
care, din sezonul următor, 
va apăra culorile clubului FC 
Argeș.

Universitatea Craiova a 
anunțat, oficial, despărțirea 
de fundașul central Denil 
Maldonado (27 de ani). Unul 
dintre căpitanii naționalei 
din Honduras, apărătorul a 
semnat cu rușii de la Rubin 
Kazan. Maldonado a ajuns 
în Bănie acum un an și ju-
mătate, mai întâi sub for-

Craiova s-a depărțit Craiova s-a depărțit 
de Maldonadode Maldonado

mă de împrumut, fiind apoi 
achiziționat de olteni pentru 
aproape 500 de mii de euro, 
de la FC Motagua. 

Fundașul, cu 41 de me-
ciuri în națională, a fost 
vândut cu aproximativ 1,7 
milioane de euro. În sezonul 
trecut, a jucat 35 de me-
ciuri în Superliga, fiind om 

de bază în angrenajul 
echipei, pentru care a 
marcat de patru ori. 
Noul lui contract are 
o durată de patru ani. 
În vârstă de 27 de ani, 
Maldonado a ajuns cu 
naţionala Hondurasu-
lui până în semifinale 
la Gold Cup. 

Darius Fălcușan, 
Oleksandr Romanc-
huk și Nikola Steva-
novic sunt fundașii 
transferați, în această 
vară de olteni, pentru 
a le lua locul lui Mal-
donado și Gjoko Za-
jkov.
CĂTĂLIN PASĂRE


